09 B IR Bk it

07 08 U A e X TR S S B I 0 I ) AR AT K I TR B e R E Y
SRR PR A O BT BT A . BT IR B A R B HOR G R G R T RN =Y
A 2 A 5L B

M
E biz '
i=0

1+ Zajzﬂ
i—1

Mlais i=1,2, N}ER R 0 B, 120 (5-1) i 2 19 58 46 0 Bk R A B ik e g o7 %
BV 4%, A X FIR(Finite Impulse Response) i F B 8. M R4 {ai; i=1,2,-, N}
2O —AHEE 0 B 51D B 1Y F GE Rk Sy T BR A ik o 17 %505 8 8 4% 5 R FR TIR
(Infinite Impulse Response) 3L F I #5 . X T IR 7 g6k #8 , — i &2 M<N, X B}
ARG R N B IR BCF U845 o AT FIR U7 iB &8 . REREUT = A 2T
) e g O Mgl HE B 4

AREPS TIR BUF 08 B 2s i3t . M T IR B0 08 i 28 (10 3% 1 32 248 B TR 10008 ik
i BT 5k PR AR B 1 2 D e A 0L Ik A Y T ik B B i SRR 1R TIR K
FUEPE A B .

5.1 BB Sa8DE

5.1.1 ESHEREE

A A5 IO ) 2R R DR R S RO . B AR AN AR £ H B ok
Yo AT 73 P RS B 235 ML 9 7 A8 0 B A U8 I % A 15 T DR A 20 O 2 J 2 L A% 1 Y
W . 2 L 308 Il B AT 30 0t B B AR 5 2 G R B A 0 R A B 25 R Y B 0 o5 A R )
FRAEAT IS 2 6 3 3 214 326 45 U 9 4% 1Y 2 B0 G RS 1D gt T 25 B O T R 2 i O B A
BT .

S AR LT 2R G0 1 W A3 17

H(z) = 5-D

‘ le o | < w.
| H(e'®) | =
109 CL)(~<CU<TE

B[S SR 2(n) =Acos(win) +Beos(wsn) , HH 0<<w <w, <<w,<<w, WRIERS
I 2 M R X (2-139) Af 45 2 45 1 e s o o7 Ry
y(m) = A | H(e) | cos[nwi +¢lw) ]+ B | H(e') | cos[nw: + ¢(w:) ]
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FAH LA vy
y(n) = A | H(e™) | cos[nwi + ¢lwi)]

UL ZESH LTI RGERBR T R G0 @ Mo B AR B8 T 3 G0 v B IR0 43 &, IR 1 B AR
R B A R A

VRS UL 8 U 2% —#F , BT U8 P A8 1T 4 W AR (LP) | &l (HP) V37 38 (BP) (7 B (BS)
PUBNEA QR 5-1 Fim o T v, 08 2 10 IR A0 e e R e B A L A S B 2 S T RE SR
(R o S BR e A0 1 I 2 A 5 o D) T Xk R AL I R 1 AU L 0 AR I ik S W B
A S IR RS E 1Y

Ll fid
[ (") i

(b) —4= |T| 0 @;_l 2n k
r [Fi(e")] 7 il

o 1IN,
1) it

() _3':] | = L O\Q N\\l | I—z'x o
|| (") il

(e) —4= ~= = \n w

P 5-1 07 U5 o 1) 2L AEL R A0 e

5.1.2 iRKEFHIEARIER

W 5-1 Fr 7 #Y BEAE 8 i 0 ) B b AN R 52 0 A AR A D DAL DN — A3ty 21 05 — A
A R R AR S A T ST R U A A T A PN R A AN — S R € 4 T HHAY L £ B
A PN ) R A0 ) SOt AN 2 4 T Uk oA o 3 A A RELA AR AT — E B R 22 T Ll A AR A 2
[ AE o P o — MR U 08 A 09 P B ZEOR LA MR IO 1) AR DR 25 R SR AR, 1] 5-2
H sy SR DB B A8 A s . B OB O, R 8 A S0 (E s o JE B AL
WA .
TE TR AP B 0B I A 0 I 38 0 7 30 L2 8 D ) 7 RT3 i e L ) R 24 L B
e o 1) 2 Wl ) 1O E S
Alw) =—10lg | H(e™) [* =—20lg | H(e'*) | (5-2)
K Al BB dB,
Bk A 1 B £ A 1 SE SR
G(w) =— Alw) = 20lg | H(e™) | (5-3)
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4 H(e"™)

1
|
I
|
|
e
|
|
|

—— [ ——

-

52 KOG A8 1 R A B

KL Gl A7 R dB,
AR T Rl i 7 199 2 S, T PR 52 T s BRI D8 Dk A 0 3 Y R R R AL (B
dB) Ky
A, =—20lg(1 —o,) (5-4)
BH S B /N EEIR AL (L dB)
A, =— 20lgs. (5-5)
PRI L 5 2507 108 D 28 10 2 AR 48 A i 38 A U o, o 38 e KU A 5 BEAR B .o - B
/N AL FIR
TTR U 0 5 04 0 T 550 J2 AR 4 25 2 A 8507 08 25 1 B R F8 0 o ff 2 =0 (5- 1D i I 28 19
B8 N FURE ;s bib o PR R BR IR AR 0500 L DRI 25 0 B B0 R T B AR, RO R
U 25 A BB AT: S B U0 18 114 A S A

5.1.3 HFRKEFJHZITHER

Pt F e oy EEAT 5 BRI ARG s H(o) .t TAEDIER SR ARE
A5 5 R, HoaT A5 50 P A A0 A L DA B0 TIR 507 08 Il 28 B, — i e B i 0l 0
e 75 o SR 5 W R DL 0 5 B W O B IR AN . BT P RANT

(1) 525 H 1A 5005 0 D 48 1) B2 AR 8 7 A kg ASE4DLAE 3 8 U8 25 1 B AR F8 5

(2) M4 e e 5 B He AR e bR BT HUIGE i S AR 1 Ho (9)

(3) ¥R H, (s)¥EHhy H(2),

SR T BB T B 5 U D S M Y U R A RS A TR B AR . W SR AT T
U 0l R A Y T O B D RS IR AT BN A B (D SR AT Bl K R L s B
U 745 0 B A A8 b S8 1 A A A0 i U0 0 B R A SRS 4 20 3R (2) B i I kI g Y
H () BB GOH H ()OSR H(2).

5.2 BLUMIKEIE I A i ik

B R 0 R T g A R IR BB (Butterworth) JE 7 #5% . V) 0L Rk (Chebyshev) &
TR WA 8 D R A% . AN H S S T AR VR JE R U] D 2 e A IR A Y8 D A B O k.
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B TR R 0 A AR - SE R S (FL R O D) DL K U O e A B U 114 o O
(ELIE A7 A B B

IX SE AL U P A AR A R A BT A 3 BB B IR R B S L Tl Al s B
8 e D) T i o A R I A T 5 A B BB . BT DL R U RS B B R A
AULE B A BT A S AE . BEILLUE U A B R A8 AR -5 BT B B S L AT O 0, il
B RIEDH A » B O Qe BT fe /DN 080 A

5- 2 1 Eﬁlilb‘*ﬁ*u1&ﬁim\iﬁﬁg
1. B4R B AR 8 IR R =% B0 B e L 45 1%

£ AR O SEL AR DL A 08 8 #4% fRT FR BW 2R AV 3 8 U 4 L R S O R BOE S
1
T 1+ @/ao™

A N R UERA B R Qo R IR AR R EOE R . & 5-3 W N=1.3.10 F . ERFIR AR
AR UL FR 308 208 90 A 114 1 L g

| HG |? (5-6)

| H(j£2)|

0.707

0

Pl 5-3 S AR AR IR BRI 6 s F) I 32 o

[ (56 AL 5-3 T AL B M40V 8 0 8 14 W 2 bR MR AT DL A
(1) [HGO [*=1,|HGe=) [P =0,
(2) \H<m,‘.>\~o.707,|H(j9(.)|2~o,5,_20\H(m[_)‘%3d&%u 0. SRR

M9 3dB B LA R . T TFATLE M NG B - J5 o6 5UES i x<—3dB),-ﬁ,iz'r$JEEn3dBK

dIHGQ|? __ 2NW@/Q)*"! N .
3 mTF i0 D+mmc)w]z<o,E?U%E?ﬁ@;ﬂﬁ(2 SRy A

TR
(D XFTHGQ |* 78 Q=0 Ab k47 22 HBUR T 15

| HGO [P =1— ((%>2N+ (QQ>‘7 (5-7)

HEG-DH, | HGO | TEQ=0 i 1~2N—1 S8R 0, BI1E Q=0 4 B4 &
FOFIEAE . B DL B A TR OB G G B8 U A AR N AE Q=0 4b B A B KO R
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2. BEXBEMEEREFINBRARRERE

U — A B9 PR R S S D 2 1 3dB R Q=1 B9 I RF IR A I8 Dl e - FLIR 82 7 7
1

‘ H.,,Go |4 = W (5-8)

AT 7 E AR UK SEL D D A 1T P — Ak 0 B R UK R I AR S AU ek A, U (5-9)
BT SEAE B
H(s) = H.,(s/Q) (5-9)
P R B P 7 6 P R R A 24 AR SR A B PR e B A () R S R B L BR SE RY R k)
B H GO
HGQ = H (—iQ) (5-10)
PRI T X 58 R BB R 48 . A
HOHC—$) | o = HGQOH— Q) = HGQOH' G =| HG® |* (5-1D
A (5-8) AT 5
1
1+ (— ™
F 340 (5 -12) W75 — A 4 ORS00 U8 B 25 60 1640 BRHC H o) 9 A0
= (— D] = [e ™Rt = on(z5) | p=1,2,,2N  (5-13)
A G-13D) M S A 2N A, S PR UEBIHLIE U 25 B9 A8 , 2008 22 21 - T ) N S A 4
i H Cs), B

H(S)LOH(*S)LO = (5-12)

n 1,21\ 3x )
3<Tc(2+ N )<2 (5-14)
St 2K (5-14) fh fij 15
%<k<N+% (5-15)
= (5-15) 1, 13—k B 4 TR R AL B I B8 A N MR H
so=e (TR, =1,2,.N (5-16)
R (5-16)78
s = e FEEET = o R = L k= 1.2..N (5-17)
it(5_17)ﬁé[u§ 7H(\)E<J Nﬁ*&‘ﬁ Sk(kzlyzv"'9N>E/‘J§%§'5;H\:%9é/%’El_'[ S1 L:j SN
Wi, s, 5 sy Lo XA H(s) o FIRARXM AL, FE2Rikr rdk., T
(s—s)(s—si)=s"—2Re(sy)s +| 51 |*
= +2m[%}+1, E=1,2,+.N/2 (5-18)
YN BB, T — Ak B R ARG I8 e I A ) I =
N/2
Hu() =[] L (5-19)

i st 4 2sin(0)s + 1
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A
_ Qk— D= —
(9/« i 2N ) k 1927 9N/2
M N=2 . (G-200%
01 - 7‘(/4
H X (5-19) AT AT, U0 —fb B 0 4 R SEUREHOL{IG 38 08 U s 1 2R iR h
H,(s) = 1
sEV2s 41

Y N=4 8}, HA(G-20075
91:7'[/87 6’2:37C/8

F 2 (5-19) P AT U5 — fh U 5 B2 e TR S DL 30 1 e 4 9 e ik 08
1

(5-20)

(5-2D

(5-22)

(5-23)

(5-24)

(5-25)

(5-26)

(5-27)

(5-28)

(5-29)

Hio () = e i G8)s £ 10057 F 29in(Gn/8)s £ 1]
i T
S(\‘U’? _ e]_([ +Z(\ |> :I_ e - 1
Fridld N A& Eund, 13— 1k B4 R BB 3L SR Dk 28 i Rk R
‘ B (N—1)/2 1
Hio(s) = s+ 1 ,Ul 5?4 2sin(0)s + 1
A
_ Ck—Dn= _ _
‘9/:* 2N ’ k*1727 v(N 1)/2
MON=1m, RY RAE s=— 1 &bA — A S 5L BT AT — 46— B B2 4% 3% SR A 40 0k Ik
MR
N
H],o(.&) — \+1
M N=3uf, X G-27)H
01 - TC/6
a8 (5-19) AT 45, I3 — 4k = [ B4 4 0k JEURRE FOLAPR 3 908 I #8216 =0R
1

Hu) (S) -

G+HDG +Hs+1D
FRYE L A4 B, X B B ey 8 —fb B AR IR BRI BRI JE B AR R &R
34
— B A — ko B AR TR T TR UL U A ) R G Rk
1
s+ 1
T I — Ak T AR R S AR DL AN 3 i U A Y R S R A
1
P25+ 1
=B A — kb B R TR T TR LR 8 U A 1) R G R

Hm(s) —

H[,o(S) =

(5-30)

Bty

(5-3D

(5-32)
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N 1 }
Hul) =y D (5-3%)

DU 5 51— ko B2 A5 R R TR 0 A1 3 08 02 0 114 2R 0 e KA

1
(s"+0.7654s+ 1) (s* +1.8478s+ 1)

HR AR T A A 1) FH B 5 A U — Ak 2 R R RS ABLAER 38 i U0 25 A R 8 pR K, i
H(s) = Hio(s/Qe) (5-35)
AT Qe AT AR Y EL R IR SRS FULAIG 38 8 U 48 1Y FR 4 R R

(5-34)

Hio(s) =

3. B4R B BURE IR KRR AR

LR R SE AR A LI 30 U g g 15 T i) i A R B R AR i 45 H R A B 2 (5-6)
() N F Qe RIS FER T UE D25 10 I8 B P O e B HG Q) [ i | HGQ) |2 SR R IR 5 1
R RE H(s),

4 8 RIS AL 8 U0 % 0 38 T AU Q, « A SR KO IR A BH AR B Q. BHAR fi /N 5
WA B X 5, i (G-6) Il G

1
00T TG AT
A= (5-2) [ 15 | H(e%)|2=10 1@ =10 *14,
iz ] 15
& = — O.IA) B
1+ (g) =10 (5-36)
FH RIRE ) 7 325 ml 45
\(A w I 0.1A B
1+<Q[_) = 10" (5-37)
R (5-36) K (5-37) 144
100.1/\} —1
1g<?)
_ o —1) i
N = e /an (5-38)

HIaC(5-38) T N — A2 B8 RIBOR T N B BB o B % 1) B
— B T IRE AR N ol 9, KA, i G-36) 3Kk Q0 H3RR Ay

0 =— & (5-39)
(10%' — 1)z
WA Q.1 AL R (G-3D)kH Q. . HFEERXH
0 -2« (5-40)
(]OOAIAS *l)ﬂ

H 20 C5-39) T A 114 208 90 4% 75 388 415 1 -l 2 BOR 8 b+ 7 BELAY % 25 0 T B H 45 A 5
17 F 2K (5 - 4.0) B XE A 8 82 A 16 BEL 16 -0l A2 H R B8 b, A2 T A IR 22 A T il f hn . —
e A7 QA
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0, 0
_ e —
(10041%_1)% <0< (100411\_1)%

AR A T IR A B R TR REARE LR 308 908 U5 i A 10 i A BELA P 406 R B AR AR
4. BFFRBELUREIRKFNEIT SR
2% b Tk R R R SR E B AR B BT AL BR AT

(1) H B BITHEIR Q) Qo A, AL R (5-38) 1 7 U8 I 7 1 B 5 N

(2) L (G-39 KR (G-40) 1 E Q..
(3) HBEL N #iE R I — L R G R H o (5)
(1) mG-35) B IEER ARG RE H(s) .

(5-41)

(6] 5-11 &3+ — A B AT HAae & FREA BB E X E.0Q,=0. In. 0=

O. 3“,Ap<1dB?AS>SOdBO
g (D IE NMQ., HAG-38)1%

lo(kl/\x —1
le( fgmm—1)

= W=l
N = Sleau/an 8
B N=2 £ AKX (5-39)7%
. 0, _
0= gt Sy = 04404
(2) BB At & . mat(5-16)15
5= QeGP L p=1,2,,N
. — j“%vt N/f 2
S1 — .ch < 7+] 7)
l

5
52 = DeeTT= <

(3) 7 AS UG 3 D8 0 4% 19 3 — 1k R ¢ pRi é&Hm(s) 0 (5-32) 1%
o
s +A2s+1

(4) s AU B P A5 1 RGE R B H(s) . thU(5-35)1%

o — v _ Q: _ 0. 4404
O = ) = 50,6228+ 0. 4404

Bk A, =1dB il bR A, =18. 3dB fFEHi .

MATLAB 41 ;

HL()(S) -

% VR ARTR IR
Wp=0.1xpi;

Ws=0.3 % pi;

Ap=1;

As =50,

% %1t Butterworth Ji§ I #%
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[N, Wc] = buttord(Wp, Ws, Ap, As, 's');

[num, den] = butter(N,Wc, 's');

% JT5 Rp , As KT AR

omegal = linspace(0, Wp, 500);

omega2 = linspace(Wp, Ws, 500);

omega3 = linspace(Ws, pi, 500);

H1 = 20 * logl0(abs(fregs(num, den, omegal)));
H2 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omega?)));
H3 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omega3)));
fprintf('Ap= % .4f\n',max( — H1)); fprintf('
plot([omegal omega2 omega3]/pi, [H1, H2, H3]);
xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0|H(ejw)|");grid;

P 54 J2 i {51 3t 3 ) 2 1) [T

20

As= % .4f\n',min( —H3));

0
-20
—40

80

100

oy I N (S I S N S
%001 02 03 04 05 06 07 08 09 |

[ 5-4 ol 5-1

[ 5-2] A A 4R SR A DAKE Bk BAER X — A2 T 5 AR DK
JO.8<| HGO |<1, 0<<N<b5rad/s
=

10.1<| HGO |, 0 10rad/s
g (1) BLRMIRIE I8 B & 1 BT E bR R
0, = 5rad/s, . = 10rad/s
A (5-4) K (5-5) 1%
A, =—201g0.8 = 1.94dB, A, =—20lg0.1 = 20.0dB
(2) I8 N frQ. A (G-38) 1%
0.1A, __
N et —1)
21g(Q./0,)

B N=4 AKX (GB-3D7E
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Qp
(100 1X1.94 1)1/'8

(3) MER MR EIE I LA T — L RGP Hio (), B (5-34) 75
1
(s"+0.7654s+ 1) (s* +1.8478s+ 1)

(4) B e AR GE UE L 25 1) R G H(s) . i (5-35)1%

H() = HuG/00) = ——— S 1 — .\-
a) +omesa(gn )+ ][(57) +rsms (g )+
# 02.=5.37T LA ZK 15
H(s) =

0. = = 5.37

HLO (S) -

833. 3025
(s +4.11235 4 28. 867) (s* + 9. 92795 + 28. 867)

5.2.2 YINTEREHRE IS K27

B A0 TR REL R 308 908 902 4 9 30 3 W 7 o 438 1y R L A I 0 R ) 49 B R B ISR
P U D % A T Y T S G R B R B L U A RS A R 25 AT A B RIDRE S Bt
RN X PN BT AT . HUBER T I 7 5 A T A A0 BELY PN X 50 00 A BT AR A A R 2
R EAEGL AT LIS B OB AR A DB D A o T3 5 R H AT A Dl SR P Y T eR ROk 2
B R R AR Y BT

D) D15 A LU 388 D 202 A 149 R L W) SO A — A A T A S B s DTN R T
PR UL BR324 114 1 52 ) I 7 4 SO 9 0 Y A BELAY R R R R . DD DL R I Y
AU FR 308 208 90 45 14 12 W) 077 308 ol LR A Y L £ B R S I Y

1. YINEXEZmMK

N B 91 1% Rk 25 Ol
jcos[Narccos(x)], |2 |<1

CN(I) - 1 (5’42)

cosh[ Narccosh(x)], |z |>1
PN FERZHA Cy (o) 2R 2 1 N P ZEEZ WA, Cy (o) BB 20AT i 2 =0
Cyii () = 22Cn(x) —Cyo (1), Co(x) =1, Ci(x) =1
ey, i bR A T 1
Cy(x) = 22" —1
Ci(x) = 42° — 3z
C,(z) =8z —8x"+1

BHUENL VIS R Z A LT B2

(D ol <1 B [Cy (o) [<<1.Cy (o fE— 1 A+ 1 Z[E k% . Ik % BB N
EL.

(2) |z =18, | CyG) | =>1,Cy () B |2 | 1 38 i 58 5t
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(3) A EBY B 0Lk 22 001 22 A7 bR B 0 0B B 1) DL 25 e 22 0 e 11 PR B
(4) N BB, |Cyv(0) [ =1; N JZFEET. | Cn(0) | =0,
(5) |Cy(ED | =1,

2. YIME X | BIRHMRIE IR 2R Aig it

D) YI OV R T RUASE DL I D5 e 1) 0 J52 o 7 e 2
N o) DU S T RS DU G 8 0 A » LR 3P O ek 20k

R 1 i
G T = e ao oo

A, N ZIEES A e Q. ZIEWELHFMSE VISR T BIGEEE S EA LT
FEPER .
(D YT ERZEHAMEROIE, [HGO |[* 7 Q=0 4 KHE R

(/A +eD. N fEE
| HGO) |* = (5-44)
1, N a4
(2) 0<Q=<<Q. B, ) D125 5 2 3 0 B (1) Al 453
/(4 <| HGQ |[* <1 (5-45)

SR e T DR WA U R WR L A 38 A U B A RN

(3) 0=0. WL [HGQ) |7 B TR R N OGN R BB, D) 0T 5% T AR
T 8 A B T E R N B . 18 5-5 Wl TN N (RO 00 O TR U B A
FI T 2 W

H(e')

0 £

55 DIDUE R | YRS LUAR 38 8 0 A ) 1 52 0 i

2) PIUIF IR T BYRLADIAR I8 8 I A5 10 A A M 3 56 pR BK
Q=1 BRI I T B 08 B a8 FR 3 — AL i D1 D55 5k T B ug e i . Al LA
WEIY I — A By U0 DU SR T AR 38 I8 05 A B A R
se =or t1 Qs kR=1,2,-+-,N (5-46)
A
(2k— D=

N (5-47)

or =— sinh(®)sin
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2k —1
Qk:’cosh(ﬂ)cosSAEETGAZE
L (5-47) A (5-48)

B = arcsinh(1/e) /N
N A EEES 00—y D355 T RUAIGIE U8 I 28 19 R L R B0CH
S S N C ey o))
VT F el it 88— 20 + (of + QD)
N Ry A a5 — AUy D135 5 T RUAIGIE 38 I 28 19 R L R B0CH

sinh(p) Y (o + 0D

s+ sinh(®) = s° — 205 + (oi + QD)

HLO(S) —

Hu) (s) =

LE—Ae, AT O SRR R YT DT T AR 8 98 I 25 1) 2R 52 R K

H(S) — Hz‘o(S/.Qc)
3) VIR T ARG I8 8 i 2% 09 15 1120 B8
(1) 8 Q, 1 E Q..

0. =0,
(2) W =W A, BiE e,
S, _ 48 . 2 __ 1
HESS N HGO =1 et a0
B G-5D A ZAE
| HGo) |* = ! :

1+C50,/Q,)  1+eCA(D
WRIEY) I E R LA n0 8w 15

Ci(D) =1
NN HGO) I =13
h(5-2)%4 A,=AWQ,)=—10lg| HGQ,)|*
e A 2 P 5 A,=—10lg ——
1+e
i
e= /10" —1
(3) hBHAFE AR N
e e . . 1
Hait(i) 43)’1{?‘ ‘H<]\Q\r)‘ 1+£Zc?\'(0“/gc)
R G-5DRAIZAHS
. , 1
HGOD |P = _—
VHGOO 1P = a7
h(5-2)44 A=A =—10lg| HGQ.)|*
. ‘ 1
A =— :
ttﬁlﬁﬁiﬁ’fﬂ‘ A.~ 101g 1+€2C?\v(051/0[))

(5-48)

(5-49)

(5-51D)

(5-52)

(5-53)

(5-54)
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i F 0./02,>1

B LA AR 5 50 (5-42) ml 13
Ch(Q«/0,) = cosh’[ Narccosh(Q./02,) ]

M il 45
_ 1
As =—10lg 1+ e’ cosh’[ Narccosh(Q./0,) ]
i

arccosh(% 10" —1 )

arccosh(Q«/02,)
RG-S THHHR N — B2 B W IO T N A #8081 4

(4) i (5-50) B (5-51) & IR AR A9V — AL RGE R Hio (5) o

(5) W (5-52) 8 K IH — b5 B IE I A R R AL H(s)

[615-3] &it—NE X [ ABREMIKEEKE,BAAA Q,=0. 158rad/s, Q.=
0.727rad/s, A,=1dB, A,=10dB,

R (D REPEMSRN Q6. AR G-53) & G-50 115

Q.=0,=0.158, e= 10" —1 = 0.509
(2) SREALUEP A1 N 0 (5-55)7%
arccosh(i m)

- 6 -
N = arccosh(Q./0,) L1

N =

B N=2,
(3 Eﬁi*ﬁ){—i ,ﬂ‘zﬂﬂgﬂﬁ%hg&k& HL(J(S)O EE:EE(S—M)%E}
_ arcsinh(1/e) _
p= T = 0,714
A (5-47) K (5-48)15
o1 =— sinh(®) sin %\7 = 0.714
0, =— cosh(B) cos %\] = 0. 895
i (5-50) 75
1 oi + 0F

Huo(s) = !
o /T 8" — 2015 +of + 01

D) REGHEE H(s), X (G-52)78
1 (i +0ah
T+ e (/097 — 261 (s/00) + (6f + 0D

H(s)= H,(s/Q.) =

_ 0.0246
s+ 0.174s 4+ 0.0277
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% URPLARTE IR

Wp =15 x pi,

Ws =10 % pi;

Ap=1;As=50;

% %11 Chebyshev & 2%

[N, Wc] = cheblord(Wp, Ws, Ap, As, 's');
[num, den] = chebyl (N, Ap, Wc, 's');

% JT5 Bp , As KA AR B
omegal = linspace(0, Wp, 500);
omega?2 = linspace(Wp, Ws, 500);
omega3 = linspace(Ws, pi, 500);
H1 =20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omegal)));
H2 =20 * 1logl0(
H3 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omega3)));
fprintf('Ap= % .4f\n', max( —H1));
fprintf('As= % .4f\n',min( — H3));

plot([omegal omega2 omega3]/pi, [H1, H2, H3]);
xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0|H(ejw)|");grid;

P 5-6 & 1 BT BT s A A4 AR e ]

abs(fregs(num, den, omega2)));

b=t

T I ...... ...... ...... ______ _____ ______ _______ _____
S S B Rl e e e e
Sl s e on e rl e e
P O O O O NG O
e e e
S T B B B

5-6 4] 5-3 &

3. MINE X I BYRIEIREK BRI

1) YI OV S [T RUASE SDLAER G I D5 i ek J32 o JO7 11 e
N B DUE S 11 RS 308 8 0 o HL R B2 - 7 R R0A

. 5 1 S CL /D
H f=1— - = - 5-56
| HGO | T+&CH0/0 1+C5Q/0 (5-96)
P N ZIRIEASIINEG e MO, BB SE,

DY T % 11 B g e v A T 91 B2k TR
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(D Y] E R 22U 1AL 7E | Q >0, 1Y

2
0<| HG \Zgli ; (5-57)
€

SR e P T U8 Uk A% 0w 5 AE BEHT UE B KN

(2) ML N.Q. M e>0.4HGO | =1,

(3) FEMA 0<<Q<<Q. W, |HG |* i T,

2) YUV F N1 AR HOLAIG 368 U8 It 2 1 2 Wi i B 3R 48 ek K

B 5-7 gt T U1 D13 R T 7RI % O 4 0 R B M N . Q=1 BP0 D135 R 11 AU AIG 8 g
P AR R H — A ) DU R 1T AR 3 8 O 4 .

|H(j€2)|

B 7

ot P
Pl 5-7  O1 DU K 1T B 98 I 1) R 8 )

I — A 0] DT 5 11 0Kl 8 90 e 9 Bl o 2 R — A 00 DT 35 5K T TR IR 30 08 62 8 Al s 110
% pe FR VA — AL D) DT I 1T B 308 4 i) A s PR A X (5-43) KX (5-56) A

pp=—+ k=1,2,,N (5-58)

Sk
A G-58) Y s, J2(5-46) I — AL U) DL F 5% T 2 AR 38 8 e as 9 . DD DL
e T R 8 I A 19 22 48 pR B HUAT B B0 s T D) DL SR T B ARG i Dl AR Y R 4
PRIV A AN R, SO . T RAHE S U — AR b D5 5% 1T 2R 3 9 90l o 9 % A5 A

. ./COS[(Zk— D
U 2N

K (5-59) KM, Y) DU E5 R 1 AU 0k 4 09 F U 7E s P gl . 2 N ST,
ﬁ N&?)ﬁ, \:JZI N%jﬁﬁﬁﬂ“,ﬁ N—1 /I\Z;‘{—i’y‘j N+ /2 = 9%
N A ALY DU R T R 8 A% 1Y R GE R R

N/2

(‘Pl:‘z/‘zk‘z)(.ﬁz“—‘zk‘z)
H() S) = > 5 5’60
() H [s* —2Re(p)s+| pe |*] ( )

BNy ar Eont 53— A 0T SR T B 8 A% 1Y R S8 R A
1/sinh(® 7 (| po 12/ | 2 [DGEAH] 2 |D
s+ 1/sinh(® = [s" —2Re(p)s+| pi |7]
FH AL, AT Q AT AR PI DUE IR 11 BRI 8 5 4% 1 3R 4t R 5L
H(s) = Hi,(s/Q0) (5-62)

n], E—=1,2,.N (5-59)

(5-6D)

H,,(s) =



202 HFAE TR

3) Y UL R N1 AAR JUUEG 38 0 I 2% 9 15 1 20 R
(1) HBHA A Q1 5E Q.
(2) HBHA I E e
2 2
N = H . 2 __ € CN’(;QC/Q,\[)
BRG-63) L AZRH

| H(JQ«) ‘27 -

e CH(0./0.) e Cu (D)

1 +EECRQ4/00 1T HEECKD

AR DS R 2 3 PR 5 (5) L 3 V(D=1

2

iz AR A \H(jouv:ljez

A (5-2)18 A=AQ.)=—10lg| HGR.O |*
Heag A E 1S A,=—10lg[e* /(14D

fi s

e=1//10"" —1
(3) il BHAF AR E N

2 2
. - . 1 € Cx(2./0,)
A G-56)15 HG2) =150 (a0
. NN . CH(R4/0)
‘? _ A 2 2 13 ‘\ > I
S N GERI AWN 3w |HGQ,) | 1 Ch (/)
= (5-2)715 A,=A0,)=—10lg| HGQ,) |*
SN . H _ _ €2C{‘?\'(\QS(/\QP)
[ZIS@LUJ:%:—&%‘ Ap A(\Qp) 101g 1+€ZCAZ\(Q\¢/.QP)
Ehﬂ: Qs\/\gp>1

P (5-42) ] 15 C4(Q./Q,) =cosh?[ Narccosh(Q./Q,) ]
¢’cosh’[ Narccosh(Q../0,)]

& Ay=—10lg 1-+¢e*cosh’[ Narccosh(Q../0Q,)]
filet
gt
arccos (em)

N = arccosh(Q./0,)

A1 (5-65) TR N — A2 B H L W O T N BB o DB A% 1 B
(4) A (G5-60)BG-6DHE T L RGERE Hio (5,

5 B G- ELENT—LEN ARG RKE H(s).,

(5-63)

(5-64)

(5-65)

[6]5-4) &it—NE X | BAEIAKE LK E.]-IFH Q,=2rad/s, 2, =4rad/s,

A,<1dB, A.=>30dB,
B (D REPIIEWELRT 2 Fle,

B G-63) AR G-6)8 Q.=0Q.=4,e=1/+/10""%—1=0.0316,
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(2) RIEPPE W A0 N, X (5-65)15
1
arccosh(T
VIO = 1) 366, N =4

N = arccosh(Q./0,)
(3) B & T
= (5-49)15 B=arcsinh(1/0.0316) /4
Ha(5-411 61=—sinh(R)sin %: —sinh(®) sin %
o: = —sinh(B)sin %:—sinh([ﬁsin%
H L (5-48)1F Q1= —cosh(B)cos M:*cosh(ﬁ)cos S
2 X4 8
0, = —cosh(p) cos (2><22><711)n: —cosh(p) cos %{
B (5-46)1F  5s1=061 )21 = —sinh(B)sin %—jcosh(ﬁ)cos %
o o . . 3w . 3x
52 =02 1) = —sinh(B) sin g—]cosh(ﬂ)cos 3
> ZE _ 1 1
A (5-58) %5 Pl*?*
o —sinh(®)sin %*jcosh(,@)cos %
1 1
be=0 = 31 31
—sinh(B) sin @*jcosh(ﬁ) cos "o
R (5-59)78 zlzj/cos[%n}:j/cos(n/@
22=j/cos[%n}=j/cos(3n/8)

(4) BEH— L RGERE Hio ()

= (5-60) 15

Upi [/ DG H D Upe /122D P F 2[5
[s*—2Re(p)s+|pi]%] [s*—2Re(ps)s+|p2|*]
(5) HiERGRE H(s) ., i (5-62)75

(| 22 |Z/2 | 2 ‘Z)[(.Y/\Qc)z+‘ Z ‘Z]
[(a)%) _ZRG(Pl)OLCJF‘ 24 ‘)}

o Lo P/ 1 2 [DLCG/00" +] 22 ]

[<i>z—2Re(pg)i+| b \ZJ

@

H],o(S):

H(s)= Hy,(s/Q.) =

_3.1623 X 107" (s +18.7452) (s* +109. 2548)
(s* +1.5903s+ 6. 7427) (s* 4+ 5. 46905 + 9. 6049)

MATLAB &4
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Wp=2xpi;

Ws =4 % pi;

Ap=1;As=30;

% &1t Chebyshev J& I %

[N, Wc] = cheb2ord(Wp, Ws, Ap, Bs, 's") ;

[num, den] = cheby2 (N, As, W, 's');

% 115 Ap , As KA R L

omegal = linspace(0, Wp, 500);

omega?2 = linspace(Wp, Ws, 500);

omega3 = linspace(Ws, pi, 500);

H1 =20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omegal)));
H2 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omega?)));
H3 = 20 * logl0(abs(fregs(num, den, omega3)));
fprintf('Ap= % .4f\n',max( - H1));
fprintf('As= % .4f\n',min( — H3));
plot([omegal omega2 omega3]/pi, [H1, H2, H3]);
grid;xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0]|H(ejw)]|")

P 5-8 4t T BT b s e A B0 AR i oz ]

0

=20
=30
—40
—50

60

=70

—80

P 5-8  fi 5-4 &l

[ 5-5] AFERKFHFRAZS, A ASkHz 0431 R xF #8012 5 47 f A, AW VR

B AR AR MR BRI BT TR, BIR B
f, = 19kHz., f. = 24kHz, §, =0.05, & = 10"

W T & R A5 5 0 A 38 IR A 69 38 e iy SR8 T A B R AR B R R B A A e
B R TR, KPR TRAGEREBSER . FHTREZOLAHNZQ..

R AR, T Ak CRR IR R B ) DUy R 1 AU AR DA R U s

H 2 (5-4) B2 (5-5) 45, 8 I #45% Ay 38 2 30 ik R SEL Y 2 0 43 3]k

A, =—20lg(1 —4§,) = 0.4455, A, =— 20lgs. = 80. 0dB

X U A R SE TR AL A 3 D e i 2 (5-38) 1%
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21g(Q./0,) 2lg(fu/fs)
W N=44, I (5-3D &

QC - (10().1AQP 1)71' = (10().12Anfp 1)71, = (lj(?-tliilll?3>< 110)71 = 1' 2242 >< lOS(rad/S)
XTI DS R 1T AR ASE UL AR 0 5 2 » )
Q=0 = 2nfa = 21 X 10° X 24 = 4, 87 X 10" (rad/s)
e=1//10"" —1 =10"

1
o)
arccos Y Ter——

arccosh(Q../Q,)

=~ 44,2

2~ 15.5

N =

W N=16,

5.2.3  # B4R UMK 8 I8 B =5

AV 530 8 202 8 SR Ay 25 % 08 90 e+ JHL W JRE WD 7 7 3 Af R BELA AR S AR OB R 5 1
R TR SEL g AU DL 5 S I A A EE L BT A (]  AR A4 AR UL I i 5 L 1 D8 B T
(B R A . N I A 0 A DL AP 208 904 % (1) R 138 - 7 bR 8A

. 2 1 -
I HGQ | 1+ Ry (Q/00 (566

KPRy NN ERAGHZIA, Ry ERSE L Mb IFEE/NT 1
MIER, SHEEUEB A A SR 5 DEESHOE . Noe Ok Al ko W B 9E B &5 2 REA B
R AT G DB U i AR G DB DA 1) B 0 N 3 f M BEL A I ) I £ S R U R
22 L B 280 N A5 T I R 0 O A A A o BEL A D AR R A RO B IME A Bz A, e T
A 530 0 D5 gt R J3ESF- 75 e R M 5 00 A b S AR R RO T e, R IR IR B
BT I ik .

1. HERBREEKSFNEZER

(D H0|<q. i

1 . 2

(2) Y 0./k<|Q|<coRf

1

0<| HGO [P< 1
THGD " < 77

(3) Q=0 4b B 1% B2 S5 sl B0Hh

(5-68)

1/(1+e%, N %k
| HGO) |? { (5-69)
1. N H#FHL
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2. & T B R K 2% B T A IR R A

it B 5 O e % ) AR S8 pR B H Cs) o 75 TR 88 AR 20 o BSCRIORE AT LE (Jacobi) A (5 bR
B TR o 58—t 8 B e RO O

u(gok) = r(l—/ezsinzz-r“df (5-70)
0
A, 0<<e<<1, Y o=mn/2 B}, A3 (5-70) 0] 1555 — A 58 41 [0 B3 v 550, B
K(k) = u(0.57n,k) = J T = Esin o) de (5-71)
0

AT A MATLAB pR %L ellipke Sk 355585 — 28 58 M 158 L0 s B FF 20 (5-T0) TR o B K
w ()RR 58 SCUNTT A HE AT L A (B R 4

sn(u,k) = sin[ p(u, &) |

en(usk) = cos[ g(u, k)]

dn(u,k) = l—kQSinz[gp(u, k)]

sclusk) = tan[@(u, k)|
HE 1T LR B R AL snCus &) conCuy RO A dnCu, R HIFIF MATLAB L ellip T8,

3. WEIR KRR — IR FE

Q=1 s F9 1 150 30 28y D0 — Lk % A [ 3 2
N o I U1 6 50 0 5 149 5% 5 R
111 e I 2 DG 4] 2 1D

Hx)(') - 3 (5*72)
P Tt LS —2Re(pos+| pi 7]
Arh
f— 1 f— e
U el 2l DRG/NE] LT N2
b= cn dn sn'cn i Jr/jl)sn dn’ s L= 1.2, N/2
1 —dn’sn’”®
sn = sn[ (20— 1)K(k)/N,k]
cn = cn[ (20— 1)K(R)/N, k]
dn = dn[ (20 — 1)K (k)/N,k]
sn’ = sn(vy,s /1 — k%)
en’ = en(wgs /1 — k%)
dn/ == dn(?)()sx/l*kz)
Kk — 73
vy = NK(k])arcsc(l/s» V1—FkD)
N Ry A7 BT U —Fb A0 52 08 0% 25 1) 3R 48 R 5k
- (N—1)/2 2 ) 2 2 2
HI,O(«V) — pO H (| p/ ‘ /| Z ‘ )(5 +‘ Z | ) (5_73)

s— Po 1 [s* —2Re(p)s+]| p, |7]
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A 2 [=1.,2,-,(N—1)/2

_ ]
ksn(2(K(k)/N,k)’

! ! . !
~_cndn sn'en’ +jsn dn
/
1—dn’sn”’ ’

sn=sn[ 2{K(k)/N,k]
ecn=cn[ 2{K(k)/N,k]
dn=dn[2/K(k)/N,k]

sn'=sn(vo, v/ 1—F£>)
cn' =cn(vos V/1—F)
dn'=dn(vo, vV/1—£")

Vo :Nfli((kk)l )arcsc(l/s, V1—kD)

FH— AL AT Y Qo S AT 2 R A A TR ASE UM AT 300 I8 0 4% 194 % 496 o B
H(.S) - HLO(S/\QC) (5*74)

1)1: 1:071727""(]\]71)/2

4. WEIRKFHEA—HZH TR

(1)l 8 Q, e Q..

Q.=Q, (5-75)
(2) HEWEW A, fixEe. M
. o 1 _
20lg | HGQ,) | = IOlg1Jr€2 A,
5
e=1//100™ —1 (5-76)
(3) HBEHEIN QHE k.
E=0,/0. (5-77)
() HPHT R A, B2 k. H
1 _
10lg 77y = A
5
By = e/ V107 —1 (5-78)
(5) WEIRPARAINEL N,
— .2
N _ K®OKGT—#D (5-70)

K(V/1—k K(k))
(6) PRIE Ry (o) U1 I KA BEZ 0 78 N IBCRE J 30 175 ] 50 (531 98 30 25 1) 2 4
ke Fky AT RS . ARIR TS E b Rl k) B9T7 5 27 E AR BT 56

5. NINEESH K ik, AR X
I 6T AN [R] A 9 7 3k BEAT RT3 L LR IR — b7 3 . T AR A DL £
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(D [ Ay Q2 Qo ACEEIR K, NBCESE, f X G-TOFTFHERE e B
T by AREELARTAY £y, B2 BB E AT = RIS pos NTTHRE RGEREL H(s) . il
ok SRR A B AT el T R T A AR (B O D A 0 B A S AL B R T AR L T AL Q0 Q4 F S
Bl R VTR AR LR

(2) Bl Ay 2 Qo il Ay SR B/ (D SRS HTITE 0 ko S PR TIE T 5
THUE 25 W B R0 A RS T S b BT S e

e = k110" —1
53K A 7 1k BT U T A 8 A TR BT 0 AR TR AR LI AL Q, Q4SS B 2

BT E PR EOK

(3) [l Ay A2, Quis B /N, B G-TOF A RE L IR £
P& ARG ko B 0E RGEIIE ML = FIRR AL pos NTTBA A RGE AL H () o R X HEAL 3
AT T T 104 A T630 30 38t e ) B 4O Q. i BRI AR L T AL VACQ, S SR R S
L7 N

(6] 5-61 it — A i 2 F 91 45 4% 049 Ak ) AL A8 98 0% 2% . Q,=2rad/s, Q. =4rad/s,
A,<1dB, A.>30dB,

R OB A BE A Q. Q. AR EIR KR,

Ht(5-75)1% Q.=0,=2rad/s

H1 2L (5-76) 74 e=1/+/10""—1=0.5088

Mk (5-77) 1% E=0,/Q.=0.5

12 (5-78) 4% ki =¢/ /10" —1=0.016 099

2 (5-79) 1% N= K(“K(m) =2.74
K(J/1—=F K(k))

W N=3.mXG-7O\EHIIE L &
bk, = 0.009 637 37
= (5-73) KX (5-7THH 15

.2

(s+1.0798) (s> 4+ 0. 8681s + 4. 0422)

MATLAB iE4] .

Wp=2x pi;
Ws=4xpi;Ap=1;As=30;

% it Ellipord i #%

[N,Wc] = ellipord(Wp,Ws, Ap,As, 's");
[num, den] = ellip(N, Ap, As, Wc, 's');
% 15 Ap, As KA AR M

omegal = linspace(0, Wp, 500);
omega?2 = linspace(Wp, Ws, 500);
omega3 = linspace(Ws, pi, 500);
fprintf('Ap= % .4f\n',max( —H1));
fprintf('As= % .4f\n',min( — H3));
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H1 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num, den, omegal)));
H2 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num,den, omega2)));H3 = 20 * 1logl0(abs(fregs(num,den, omega3)));
plot([omegal omega2 omega3]/pi, [H1, H2, H3]);grid;xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0|H(ejw)|"');

P 5-9 4 i T BT B B A 04 AR e L ]
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K 5-9  fi 5-6

5.3 B SR AL

5.2 WG T ADUARE U8 P A OB AR SE PRI T R L I 22 R O L RS
FA B AS o X LR P 0BT AT LA Ao A AR e 1) Ty 3 e A AU B I A 09 L AE
AER I 8 0 i B T 92 SR > P8 I A R oy L O P R B R uE AR . O T T
BT FHH s ) 3 7% 788 85 7 14 06K 308 00 30 98 P L S R (R i 98 . HLo G ) 8 TR R I 5
B DA (SRR B, H Cs ) B S A ORI BEL A A R M, Q. B I (G L 5
T Al B8 A A R R R Hip () Hup () Hopp (5) VHos () R

MNs BE s Sl i S 2 Sy

s = £(s) (5-80)
Horb, fCoJ s B BpR B, Z8 AR T A DB B 4%
H(\) - HI(?) ‘T:f(.\-) (5*81)

HTRRE T £ R MRS Y H, (s )R B R B, A8 5 308 19 H (o)t A
BRERHC . MBS VR 06 A 4 U8 U B8 IO RAGE ML s BN 25 2R T T A A B B s ) 22 2 T
T o s A7 2 T A S 3 s B A T Bl § Q0 A S I i 5 0
5.3.1 BEREREIRKEBEMNTHR

75 A% 38 64V 3 11 A8 A s SR
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Hip () = Hi(5) |5-un, (5-82)

XA, Q0 B—IEMSE, 76 5. 2 T W% I 8 B A48 T R 3 — 1R A F1  fY

AR AR A B0 S AR R AR A I — b B I I D AR AR e R R T R s SR AR . T

THT R 53 BT — M B A5 0+ B H o Cs ) A2 05— b AR 38 0 30l 26 1o /A 400 5 %) U5 D 00 % 190 3
A B BB e A5 Ak . s =5 Q.s=10 R As =5/Q0  TT RO Q E R K

Q =0/ (5-83)

2 (5-83) R 4 1K 38 1) 15388 722 e 1 A0 23 X B O R ANl 5-10 s . 7E 5-10 1,24

QM0 B QoQ, AR R Q 0 BQ, Ak, T Ho GO BB ENQ=0 8]0, i

P Hip (D RGE RN Q=0 3] Q00,0 2 Q N Qo Qu BB AT, XTI A QTEQ Fl oo Z []

A4k PR E Hip Cs) B9 BHAT S Qo Qo Bl oo, BIV3E st 0% 38 210 1K 38 A0 990 3 A8 e 22 )5 o K 38 08

We s Hop Cs) R0 38 80005 BT B2 500 Q00 F1 Q00

2=/,

2,0, 0,0,

P 5-10 iR I I8 5 20 1K 30 O 8 o 22 48 A9 490 4 X g O AR

5.3.2 FEREISEMNTHR

5t AU 30 ) g 3 1 AR AL Ky
Hup () = H.(5) |5q, (5-84)
X0 B—IERS . TR 2 5 028 ey — B 19 A B R K, BT LUAE R BT AS B
IR P A Hup (O FERLIE P8 He GO BB E T IEW AR5 7 i iR R e
6T
s =0+, s=o+ij0
WU s R s (R G R AT S
+i0 =G - Dl TID (5-85)
X (5-85)FK M o Fl o A AH[F A IE 5, BT A8 3 RE DR 5 R e Ra e 1k
s =7 Q.s=iQ ARAs =5/, » ATA5 I8 F) 725 38 725 H (0 550 3 Xk 17 5 2R Ay
00 =, (5-86)
VR 388 3 25 30 7 4 1 % I G R AN R 511 R, 24 Q 1EL0Q0/Q, . o0) 1 Bl 2B ik

it Xk B A9 QAEL0, Q, JHE B A8 4k, 1T Hyp Cs ) J 5 28 85000 (06 3 08 O 2%, LA 26 3 [

Qi

s =
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(0,0, 152 Hy Cs ) I3EHE, T LA H e Cs) 138 47 95 28 30 B[00 / Q0 5 00)

1
S

S i ki . ‘
= : Q
= £, 102
= : * i N
i I |
Higp(j£2)| | \
]
| \
| \
I |
oo T -~

PR 5-11 VR 208 95 i ) o 360 20K 9D A48 140 MBS 06T 7 O R

M0 AE 0 B Q0 /05BN AR AL L X5 R B9 QTE Q. s 00) J0 AR Ak . B 3R 3 el 2
Hy CsO)BBEAHT S BT A Hue () BY BT Y FL 2 L0020/ Qo] H1 T (5-86) 2R A5 Y rmy 8 18 A% 1Y
AT Q0 /Q, BN Q0/ 0.
AR BT — AN B R 0, B 8 Q. 14 1 8 A U DL Ay AT g
AF IV P14 VK 388 8 I8 % 10 001 R 48 b Sk 38 R Qo / Qs B B R Q0 / Qo VR R TR I 2
MIEEARFENR R Qo Q2 A, VAL TR 380 18 P25 1 22 AT
(1 H
0, = 0,/0, (5-87)
R
Q. = Q/0. (5-88)
B AR G P A8 1R bR . Qo 2 — RTERE S A TR F i Qo=1.
(2) B R IEFRQ, Q0 A, AL BB EIE 2% H, (5),
(3) H 2R (5-84) 15 2] Jir BLR (14 157 30 I8 I 4% .
[515-7] #HiFHETHEHYERCHRAER ZBEBEREE.: f,=5kHz, f.=
1kHz, A,<<1dB, A.= 40dB.
i (1) K il 46 bn i 4 oy D ARGl 08 g R FE bR . i R T A5
0, = 1/2x X 5000)rad/s, 0. = 1/(27 X 1000)rad/s
(2) Bt EAR IR A R AR 8 B R . X (5-38) K (5-40) 1%
10" —1 )

lg( 5 —
N<10"13.28, BN =4

21g(0./ Q)
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~ \ésl

Q. = (1077 —H7ew
i 20 (5-34) 1] 45 19 — 1k JF UG 8 )% 75 70 R 5 RN

1
(s"+0.7654 5.+ 1) (s*+1.8478 5.+ 1)
i 20 (5-35) I 45 2% 13 —4k 5 JE AU AR 33 U8 3 2% 09 R S R Bk
1

[/ 00" 40.76545/ 0. +11[ G/ QD> +1.8478 5/ Q. + 1]
- 6.4166 X 107"

=5.033x10°

HI,O(?) -

Hl(?): Hlo(?/ Qc) -

s 41,3152 X 10t 57 48,6485 X 10 ° 52 +3.3315 X 10 ¥ 5 + 6. 4166 X 10
(3) BUQo=1, A2 (5-84) 15 =38 UE Ik #% i) R GE sk B
Hup ()= Hy(s) |51,
§
s' 5,192 X 10"s" 4+ 1. 3478 X 10°s" 4 2. 0497 X 10"s5 4 1. 5585 X 10"
MATLAB i&4]

% i 0 I U A 1T

Wp=1/(2 % pix5000);

Ws=1/(2 % pix 1000);

Ap=1;As =40;

[N, We] = buttord(Wp, Ws, Ap, As, 's');

[num, den] = butter(N, W, 's');

disp('LP 43 F 2 WK ');

fprintf(' % .4e\n',num);

disp('LP 43HEZ T ") ;

fprintf(' % .4e\n',den);

[numt, dent] = 1p2hp(num, den, 1) ;

omega = linspace(0, pi, 500);

disp('HP 4y FZ Wi "),

fprintf('% .4e\n', nunt);

disp('HP 4}HEZ T ") ;

fprintf('% .4e\n',dent);

H=20 % 1logl0(abs(fregs(numt, dent, omega)));
plot([omegal/pi, [H]);grid;
xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0|H(ejw)|");

B 5-12 [ T BT i T R U A A 3 25 0 Y
5.3.3 ERREIFTENTHR
Qe F QA3 5 N B e I A 38 1) T B0, Qe BT Q0 43900 SN 5 38 3 I 75 BELHT 1Y)
V. A, AL 43 Sk 8 R A 00 3 R VRN PH A R e . TR TR AR 3 R U g B
0 Y8 A 1) AR N
Hyp(s) = H.(5) |+ 24 (5-89)

Bs
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=200

—220
-240
T W
—280
-300
—320F
=340

—360
e e e o e

- i i i i | | I i |
4000 01 02 03 04 05 06 07 08 09 |

Fd 5-12 fil 5-7 4]

KB RO AR T RIS K, WAL 0 8 DA% 00 0 2 5 152 40 18] 5-13 iz

1S

s

Qp

I
- t
== I
g & S
=] ] I
S s e S N R
. R
! | I | I
I | ] I |
| | ] I |
| | 1 1 |
I i 1 1 I
: | I I |
Hyli82)] o i
| T |
| | | I |
| | | I |
| | I I |
| I | | I
- 9]
0 2y Qpl £ ﬂp! ﬂs::

P 5-13 {1 I I O e 200 40 30 O e o O AR o O G R

Hy T {1 3 30 388 4 22 4y AT B R R BT LA S BT AR g B A H e (9 Y BY
BOE R RLGE W A Ho CsH) B8 mife .

. sl
HES T T Bs

Al s Fl s BTN R R A
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- .= ok (& )
.s—aJtJQ—B(l—FGinﬁQz)Jr]B(l 072+Qz) (5-90)
F(5-90) K ¢ Mo HMFMIER S, FrIZHREREERFENTR SN,
5 =5 Qs @ A =1 2 G AT 0 B MRS R
0 )
0="7 (5-91)
2 (5-91) A 18 7 2 2*—BRO—0'=0
iy
0 = 0.5(QB+ 2B +405) (5-92)
0, = 0.5(QB — A/ (QB)* +40%) (5-93)

ATLLE QU AR AL, 00 A TEAE L 1 Q0 A TUE . B RIFHE Q=00 i,
I 2 4 2 WD O 1 O

ﬁ
B=0y,—0n (5-94)
Q8 = 0,0y (5-95)
B (5-94) B (5-95) L AR (5-91) 74
~ Q4 — 0 Qe
= Soel o Soade 5-96
= e — o (5-96)
~ Q% — 00Oy
Ll | 5-97
L W s Yo (597

A R IR AR Ho Cs ) B3 47 00 | Q, | = 12908 4 728 i Jm 08 O A 10 3 ol 9 0 [, s
Qu 1 T VAR H L A8 0 5 I 8 2% Ho () RO B8 D28 . st (5-9D Al 1, Q=0 %
WS ) 0 =0 3 U 3 Y A LA P I Q0 = Q0 0, B S B U 2 1
il (591D M A T I DR A A A A BEL A RO ) g A )

. — 2~ 000y
. (QpZ 7 \(Zpl )Qstl

Q% — 0,0,
(.sz - \Qpl )0512

(5-98)

Q= (5-99)

P PE DL AR Ho Cs) A BHAT A5 N
0. =min{| Qu |, | Qw |} (5-100)
O 2 460 S 114 7 300 08 D 45 7 BELAY 1Y) S D RE T AL SR TR A
7 T 8 P RS TS R
(1) MR 40 45 8 0 % 4% A0 b LR # i 20 (5-94) R (5-95) i E S5 B filQ,.
(2) f 28 (5-100) T 2 J50 AR {138 8 I 2% 1) BELA Q.
(3) BT BN 1 (rad/s) , BHAF B N Q. 8 Z WA A, (dB) L B4 5 N
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A B Y S BUAIGE I P s Hoe (s )

(4) w1 =0 (5-89) 15 F) 4 i U8 I 4 1Y By R A =

[4]5-8] Xi&EH—ANHETHNRAGECHFREAEFEEEREE Qn=>6rad/s, Q=
8rad/s, Qw1 =4rad/s, Qw=11rad/s, A,<<1dB, A.>32dB,

() i dEuEEasm L. T e LSS5 590 &
R (5-95)71%

B=0y—0un =2, Q) =0u0y =148
(2) By it AR 3 108 I8 e 10 B A0 . ph X (5-98) Kl (5-99) 14

Qo —0nQn 8.y = Q% — 000
. st2 T

O = 0, e O — Q)2

RPER (5-100) .78

= 3.3182

Q.=min{|Qu |+ |Quw]|}=3.3182
(3) T3 2 T 5148 b i S50 ARG i 0k 2%

0,=1, A, =1dB, Q. =3.3182, A.= 32dB
m = (5-38) KR (5-40)15

le( 10—

N=——"—4¥/"25-=23.6346, I N=14
21g(Q./ Q)

hQst
( 10@ 1A, 1 ) 1/(2N)

2 (5-34) T A5 U5 — 4k JT 00K 10 U8 % 7% 10 2R 45 R S
1
(52 40.7654 5.+ 1D (> +1.8478 5.+ 1)
2 (5-35) AT 45 2 0 — b J= J5 2841 3 0 Ik 2 19 R 5 pR B0y
1
[/ Q)" 40.7654 5/ Q.+ 110G/ Q)7 +1.8478 5/ Q. + 1]
_ 1
[((5/ Q) +0.76545/ Q.+ 11[(5/ 0D +1.8478 5/ 0. +1]

(4) F5 T 0 {1 300 708 I o 2 e Sl S B U B8 Hopp (s) o 30 (5-89) AT 4574 38 g I 25 19
RY RN

Hyp ()= Hy(5) [+ 2%

Q.= = 1.3211

Hl,o(;) -

HI(T): HL()(;/ \Qc) -

_ 48.7372s"
s' 425 40.103 X 10°s* + 0. 0971 X 10*s + 2. 304 X 10°

1
X — — ‘ -
s+ 0.0049 X 10%s* 4 0. 103 X 10%s* 4 0. 2343 X 10°s + 2. 304 X 10°

MATLAB 4]

& AR ALY I U A R A
Ap=1;As=32;
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Wpl =6,Wp2 =8, Wstl =4,Wst2 =11,

S R LAY T VR Y A T B e 45 DAy B A 908 D 4 A A
B = Wp2 — Wpl; W0 = sqrt(Wpl * Wp2);

WLstl = (Wstl x Wstl — WO % WO) /(B * Wstl);
WLst2 = (Wst2 % Wst2 — WO % WO) /(B x Wst2);
WLst = min(abs(WLstl), abs(WLst2));

% it B TG GE IR i 45

[N, We] = buttord(1,WLst, Ap, As, 's")

[num, den] = butter(N,Wc, 's' );

% 47 5t 2 AR T 91 A T A Dy A T U IR A
[numt, dent] = 1p2bp(num, den, WO, B) ;
disp('BP 4; FZ IR ") ;

fprintf('% .4e\n',numt);

disp('BP 43R Z i "),

fprintf(' % .4e\n',dent);

% 1) 1 3 YRR A 1) 1 £ R

w= linspace(2,12,500);

H= fregs(nunt, dent, w) ;

plot(w, 20 * loglO(abs(H)));grid;
xlabel('w');ylabel('201ogl0]|H(ejw)|");

P 5-14 i 1 B BT 1 0 R A A A5 e £k

€ 5-14  f5il 5-8 4]

5.3.4 [FEKEZFEMT R
G 38 3 90 2 1) 45 L 90 8 T S O R Ky

Hys(s) - HL(;) ‘7,: (5’101)

By
2.2
sSrag

A B 3R I U8 B B 98 5 Qo o A BH U DA A Hh o0 R I 2 0 T 0 Y IE
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2 2
2 — .o~ . ~ — N + 4
B, Bs=10,s=10 1% As =2 B;QOFE'J‘
BN
_ _ . 5-102
a — 0 + Q2 ( )

T (5-102) 7y ot B ER i 308 99z v 291 217 BHL 98 0 e 04 % Bz 5€ 25 5 &1 5-15 25 1H 7 X o7 il £k -l [

Ef%ﬂ ,ézwﬁlﬁ’%ﬁiﬂ Q=00 Hﬂzfﬁﬂ%‘r

B 2
20 2

Q)

o)

(S £2

S
= S
T l“_ -----------
|
I
IS

|Hps(i62)]

T Oataihfels %

Pl 5-15 {3 I D e 20 0 BEL 2 e 4 O AR 0 O S R

BEHE Q=0 B 8 I 2 0 R 0 B 641 O
s
B =0..— 0
Q) = Qa1 Qe
(5-102)75
— (D — 201 Qu

~ (QSIZ - I(2511 )\QstZ
2 T T 5 A~ A~ 1

(5-103)

(5-104)

(5-105)
(5-106)

(5-107)

(5-108)

20 (5-107) K2k (5-108) AT 1, #5180 U e 2% H o Cs ) B BELAHE 0B | Q. | =1, ) 4%
o5 DR AR A B SR O [ Qun s Qe o 3880 728 30 PR GHE 208 5 2% 72 1l 1l BHLUE e %



218 HFAE TR

Fy 35 - 102) 1T R 5 B 208 904 45 368 ol 4030 4 e S 3]

~ <|Q>12 - Qsll )\Qpl
g, — Qe =000 (5-109)
. — .len + Qa1 Qs 7

~ (\(2512 7\(25[1)\(2;)2
L = 2 st J80p2 5-110
v — O + Q1 Qs ( )

FARE B P RS H o Cs ) R A
Q, = max{| Qu |, | Qp |} (5-111)

DU 25 460 5 0 ol L 08 U8 #5546 38 4 0 U RE T R TR AT

i BHL U8 2 1 BT AL BR A E

(1) AR BEL U I 25 (9 B bR 8. 1 20 (5-105) B X (5-106) ff 2 7 96 K& ol

(2) MR (5- 111D B i 20005 308 208 i 4 94 306 45 A2,

(3) B3 e A5 R 0, B AR 1 Crad/s) . 3 #5500 A, (dB) , B4 528 0
A B BREIE P #S Ho (s

(4) 2 (5-101) FRAFT BHLUE P 4 B0 R IR Hops (9)

[5]5-9] XKi&kit—ABETARFOECHFLATRFTMERSE. A,=1dB,A. =
20dB. 02, =10.0,, =300 =19.0.. =21,

fg (D WA B uE P ARy i b PR e AR b 28k, i aR(5-105) K&
A (5-106)1%

B=0w—0u=2, 2 =0.0. =399
(2) 7 J5 7R AL 38 D8 0k % 0 o, i =0 (5-109) K (5-110) 1%

_ (-Qs\Z — Q. )\Qpl . (Qle — O )IQPZ

0, = 5 = 0.0669, O, = 5 =—20.1198
. — .Qf)l + Q.0 ! — O + Q.0

Ve B Q,=max{|Qy|+|Qy]}=0.1198
(3) B3 2 R 51 38 B ity B 4 v JE AU AT 5 B U A .
Q,=0.1198, A, =1dB. Q.=1. A.= 20dB
M (5-38) KR (5-40)15
100,1/\> 71
le(form 1)
N=_“Y""72) 1 4009, H(N=2
21g(Q./ Q)

Qs\
(100 1A, 1) 1/(2N)

H X (5-34) AT A5 I — Al it 2R AR i 308 % 2% 19 2R 48 pRI KK

1
sEHV2 s 41
w1 3 (5-35) AT 5 2K 5 — b J B ER i 308 04 45 1) R 48 PR

Q.= = 0. 3170

HL()(;) —
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1 _ 0.1005
GG/QD +V2 s/ 0.+1 s°+0.4483 5 +0.1005

(4) B R AAG B UE P AR L A B S P28 Haus (). HaR(G-10D) 115k
His(9)= Hi(5) | _

HI(;) - HLo(E/ \(2(') -

Bs
2.2
s7 0,

_ s'+7.98 X10%s" + 1. 5920 X 10°
s'48.9518s" +8.3780 X 10”s* +3.5718 X 10°s + 1. 5920 X 10°

MATLAB 4] .

& AU BHL 8 B A 4 A
Ap=1;As=20;Wpl =10,Wp2 =30,Wsl =19,Ws2 = 21;
% OREAR LAY BEL VB Y A% T8 B e 45 DAy it B A 908 % 4% A A
B=Ws2 — Wsl;W0 = sqrt(Wsl x Ws2);

WLpl = B % Wpl/( WO * WO — Wpl % Wpl);
WLp2 = B % Wp2/ (WO % WO — Wp2 % Wp2) ;

WLp = max(abs(WLpl), abs(WLp2));

% BTt B TG GE IR I 45

[N, Wc] = buttord(WLp, 1, Ap, As, 's")

[num, den] = butter(N,Wc, 's' );

& {47 5t 2 AR 30 918 D S e A8 Dy e BEL U IR A
[nunt, dent] = 1p2bs(num, den, WO, B) ;
disp('BP 43 FZ I ");

fprintf('% .4e\n',nunt);

disp('BP Z3 L2 W ") ;

fprintf(' % .4e\n',dent);

% I BE I8 #4455 e

W= linspace(6,35,500);

H= fregs(nunt, dent, W) ;

plot(W,20 * loglO(abs(H)));

grid;

xlabel ('W');ylabel('201ogl0|H(ejW)|");

P 516 1m0 11 T3 BEL O D5 A 1A 48 i 0 7 fb £k
T B A S RO R B R AR B SR A SR 51

R51 RUMETHRSHMEE

Ar e 295 A A F AR 52 RS *E B’
B8 — {15 8 0=0/Q, s =5/ 00 R—IESH
J U AR 3 — 5 0=0,/0Q s=0Q/s 0, B—EZH
v \ N = .QZ 70(7) _ \Z+Qg B:.sz*.gm
Ji AR 38— 18 0= § = ,

BQO ' Bs 0= Q01 Q2
— BQ _ Bs B=0.,— Q.
5 TR AR 5 —7F N=— 7 s == 7
PR Q0 R 0} =0.0.
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10
20
=30

-40

—50 LS W, S

Y I— T B e SEREEN ]

P S SO SO IO e A

o0l ; i |

FEl5-16 4] 5-9 &l

5.4 o B ANAE Tk

TR Y8 A BT A HE AR T7 15 2 B 50RO B T8 A % 48 A0 10 445 1) 2
TSR AR5 DO B E B f o AR AL BLUE I 2 BT 58 IR FA A5 0L O 2 e 45 D B0
DEP A o FEIX — 5T — R A 0L 8 I8 A A O B U AR 1 Tk

5.4.1 BkHMmE AT ERNEREFEIE
1. TREE

A 3 o AL D 7 B 7 K v o BT B (e ) 45 1] I el SR AR UK 8 D B B4 B 7 ik v i
N h(n), B
h(n) = h(D) |-t (5-112)
Ao, T A EE ARG .
WSRO NSRRI 25 1 R G eR A H Co) W] DU T iR 20 TR o B0 8 R 4 1 R 4
EE H(2) .
(1) X7 HC) A7 P08 hr s B3 58] h (o),
(2) XF h (o) AT R RAAER B 2 (o)
(3) HE RGO = BHBH H (),
AT — A1 SR (0 R 400 308 00 28 4 R B R B H () HUA MOAS— Bl 0. 0 H (o) Wl 3635
H) = ) % (5-113)
73 37 0 336 725 o T A BT bk i o 1 A

M
h) =L '[H»O] = > A u) (5-114)
=1



% 5% IIR % 5 &k Z¢y%t 291

XF h (o) BUREAS

M

h(n) = h(T) = > A’ u(n) (5-115)
1=1

X h G AT = At

co

oo M
H(z)= 2 hin)z" = 2 ZA,e’)’"Tu(n)zf”
=1

M oo l . M AZ

Z Z;(epf b4 = ; W (5-116)
ST s P S 2 P T Z R AR OC R
P h () [ FEAE SR Jﬁ‘%ﬁ‘jh(ﬂ L)

h() = h(Dor () = D) h()8G—nT)
A o) FEAT 3007 A 975

A= D hwst—nTre"d

o

h(Do — nT)e™dr = 2 h(nT)e T

— ﬂ

o
n=—co

Xf G #EAT = AL AT
H(z) = Zh(nT)z
HAZ PR A A s T = %Ezwﬂﬁﬁ@&%ﬁa@%ﬁ

e =T (5-117)
W s=ot+j0Q, N
z = e” e (5-118)
= (5-118) n[ 15
<1, 6<<O
| z | = e"TJ: 1, =0 (5-119)
1> 1, >0

M 5-119) T LU Hh AR SDL U I A 7 > ~F- 1T 9 4 a5 B0 10 ) 300 80 7 B gl 25 B3 B P
E’Jﬁ‘&ﬁ»ﬁ?)?)ﬁﬂi%ﬁéﬁﬂﬂ@ﬁﬂ%& el B IR S 8 5 R A AL B D R AR . BT L ik
W] 18 AN 2 7 BB R — 1 DR 2R A R F A 400 8 I8 8% 728 B — A PR SRR B 807 DB 3%

Kl 5-17 QAtBT RS 2 P Z AR BS OC R . AT RLE s PR — 2R T
2w/ T R 260K B A2 M WS B = P10 b g — 0 A% A0 e T 23 B S B = S T B [
DAV A7 2 30 20 W S5 1) = S 100 B2 (58] A S o s P T ) R B e S5 31 = P T A 507 B 1 R
LR —BUR Oy 2n/ T WYL BIAR WS B = F- 11 000 B ) — DB JA B X R T H ()
H Cs) B Jl 0SB 471 5 28 BEWT N = P T80 2 s - 1T A9 I S5 A 2 B {EL I 53
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ilm(z]

o

————— S~ " FH ERR

517 Jpkru B AN AR W s ST = SF TTAG S 56 3R

2. RBXEHE

Pk e o 07 S AR 925 AR AS A K e D A AR IR N H (e ) 5 M0 0l 2% A0 451 R g g
HGOWXERN

oy 1N (o lmn _
H(e) = TI,ZJCLH[](Q x )} (5-120)
AL T B 0 A 2R s BR T 2 AR 0./2 DA, )
CAY — x _ £ }
HG =0, |al>%=49 (5-121)
U850 7 0 T A 174 B SR Wi N A R A % Lt B P UL 8 I 17 A R 0 L A
H(e) — %H(j(),), Q< (5-122)

(ELJE: AT AT 52 P A AU T i HCUTE R Mg 17 #68 AN T 3 2 77 A% 7 IR 4+ DR I AN T sl B i 7 A
WG IR B A L B 5-18 45 Hh TR & 1 7n B . AR AT U Y o K o 1o A
AR LT BT U A AR A LA o= e BRI A [ 5 R i 1 AU e 1Y AR )
IO 7 I T SR A B A N BE W R Bt AR . X T B AR T A N A ) B
il 38 RABE DL D i A BELHY A 8 0ok (R 2B 5 | S Y 1R 22 7 M 232 BV IR P o X 4L v 1
A BEL 8 e o B T A AR TR e o DR T AN 8 T D v o 57 A A8 30k K A L i e A L 98
e O BT DR AT o PRI K e o 137 AN 28 325 B0 5 D A 1 ok SR A AR TR &

M4,
2

—2n/T —a/T 0 ol 2T

(")

-1
-3 -2n o 4 0 n 2n in

Pl 5-18 [k o 7 AN A8 12 (4 431 A2 R B LR
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JH K e i 57 A 78 325 3 4 5 90 A 14 I R AR A i 2 P ) L B
w="T0 (5-123)
S (5-123) F 7R T K oo 7 A 728 3 A5 A0 08 i 4 e #9200 D 10 i P S BB R 15
SR TESIPO NS S

5.4.2 BkHMmMN AT HZIHHFIREFZNGE

JH ok o) 7 A A8 ¥ BT B A I T AP R AT
(1) ) FHASE R0 3R R0 50 7 A0 6 1 OC 3R
Q=w/T (5-124)
F BT 08 U AR IR IR . 4 MBI IR U 25 13T A8 bR Q.
(2) ARG ATILUE e 45 00 B AR 8 bR B B IE B 2% H (),
(3) FH ok oy J37 AN A8 30k BB ADL 8 I 2% H Co) 48 R B uB e H (=) o
R BEE(5-120) g PR 1/ T X6 07 08 10k 46 1 32 00 92 %) 52 i) P H () T AR 4K
B+ T ARG X TH C) 8088 43 43 20 T 6t J& I 1 B — T it =X (5 - 116) 9 25 46 B AT 545 %%
FUEW A H(),
[ 5-10] A B & 45 K 8 A AL 4K 28 8 ok B e Bk P we) B R % 0k 3% 3 — 4 F %8k
HELZIERBHRLTIAF: 0,—1/3,A,=3dB,N=1,
(D BB I HE AR e e B SUAIGE R b . th 3 (5-124) 75 AL 400 I 25 19 38 7
Q= w,/T
(2) it @ =w,/T,A,=3dB i — B B R IR B BB DR JE P 4% . B T A, —=3dB,
Jit LA
0.=0, =w,/T

. SN S 75
AR G-3D) 4 H) =0 T~ ra.

(3) W ASEFOLAVG A 18 U0t 08 7 o O BN 2 (IS B U 2 o O T T ISR A | S A AR ) 3
FEH 1/ T, 5% THORKW H(x) . aRG-116) 1%
TQ. _ we
l—e %7zt 1—e %z
TERCF R B AR R ad A b , S50 T mT ARG R W B T=1.
(6] 5-110  A) R €4 % % AR K 38 58 ok 2B Fo Bk P vh B R T 3% %3t — 2 K8 %
R LEIER B RETIIAF: 0,=0. 21, w.=0.61, A,<<2dB, A,>15dB,
R (1) R BT I 5 A e 4 R DL 15
Q,=0.2n, 0Q.=0.6x, A,<2dB, A, >15dB
(2) Wit AR B ARG pE e 2% . X (5-38) &l (5-40) 14
lg 71()2: —
N= 511;29/9)1) =% .=

H(z) =

IQst

(1014 —1)Vem = 0.8013
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H1 30 (5 -34) AT A5 U — A S R A 3l 1 0l 45 1) 2R 8 R K0

Hio(5) = ?Wﬁ
2 (5-35) A 15 25 0 — Ak J5 5t 2R 13 108 U5 i 1) R 45 R 2
Ho () = HuG5/00) = ———— — 0.6121
((;() +«/§;2‘r+1 s°+1.1356 s +0.6421
B Qo =1, 20 (5-82) AT A5 B JLL AR 38 U8 I #5138 52 R B
H() = H.(5) —— 0. 6421

s° 4 1.1356s5+ 0. 6421
(3) o A5E FULAIKC 300 U8 5 e e e B I IR B A% . o H () 73 iR
—0.5678 , 0.5678;
S— 81 S — 82
WK s1=—0.5678 + 0.5654j, s;=—0.5678—0.5654j, B T=1,h = (5-116) Al {5
BT R R AR 0 R G R AR
— 0. 5678; 0.5678; 0.3448z '
1—ez! 1—e2z ! 1—0.9571z ' +0.3212°°

H(s) =

H(z) =

MATLAB iE4] .

& BT R IR B AR AR

wp=0.2%pi; wst=0.6%pi; Ap=2; As=15;fs=1;
% AR IR S SRR DL AT T T A R A

Wp =wp x fs; Wst = wst * fs;

N = buttord(Wp, Wst, Ap, As, 's');

We =Wp/ (10~ (0.1 % Ap) — 1)~ (1/N/2);

[numa, dena] = butter(N, Wc, 's');

& BT IR AR AR

[numd, dend] = impinvar(numa, dena, fs) ;

w= linspace(0,pi,512);

H= fregz(nund, dend, w) ;

& S0 R U A R R I N 1 W RE A — 1k

norm = max(abs(H));

numd = numd/norm;

plot(w/pi, 20 * 1logl0(abs(H/norm)));grid;
xlabel('w');ylabel('201ogl0]|H(ejw)|")

s T TR TR R B AR 1Y Ap Fl As

w= [wp,wst];

h= fregz(nund, dend, w) ;

fprintf('Ap= % .4f\n', — 20 * logl0(abs(h(1))));
fprintf('As= % .4f\n', — 20 * logl0(abs(h(2))));

Pl 5-19 1 1 T 15 D 0 Al P B8 £ 0 7 £
(61 5-120 A1 A Bk b vl 2 R Bk 45 T R AR IS 8 B HAC A ROF IRk B BR T=2s.

A
G+ R+

Hl(S) -
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5-19 il 5-11 [

R (D HE N Hi (O RIFN
H. (s) — ]( 1 L )

2j\s+8—ir s+p+iA
p = (5-110) 75
T 1 - 1 o Te sin(QT)z "
Hi(x) = - —(—T_—1 —gHoT_—1 | — 4T = )
2jL1—e Wi 1—e Mg 1—2e McosQT)z ' +e ¥z

5.5 MMAEfik

KU A 728 480 v S — TP B i I ok e o 17 A 28 326 000 33 VR 55 1) 00 5 s 00t vk L 02 W TG
IR JE P v it I ik

5.5.1 EXRFHE

TR Lk e i 7 A 78 35 K A 0L 8 T8 i B 8 DA 5 D R A I L BRI R Q R TR w
Z N8R Z2 AR A5G 2R L 3R T H () B A 39340 3 A2 i o DA T ol 50 08 I8 45 ) AT 4% i
I H Cel) 7 AR B LG o )T RUE M 728 450 15 0 A5 40 008 90 A0 A 45 o 507 i Bl 8 I T e A6
IR Q BT IR @ Z 18] S — — K L8 5 28 IARAS b 5 iR 1 I oo 1O AN 22 96 A7 1 19
REUR.

XU A 728 4 S — o RO FHT A T 32 B R ASE AL 30 5 8 P 450 D 507 i 0 i 9 O 1 L LR Ak
ARG 1) e A R AR M) P RR(EL AR 23 (9 07 4 UL 0 4% R e N B I B R

B — B A SELUE B 45 1) R 58 R B

H(s) = 1

s+a

(5-125)

ARG oo O AR IR

dyd(t” — 2() —ay (D) (5-126)
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TEXE L= D T n TN FEAT R 45
)

Tody(o T ,
t = [x() —ay (D) ]dt (5-127)
(n—DT dez (=T
75 vt JE T A5
nT nT nT
ynT) —y[(n—1)T] :J [1‘(1)—ay(l)]dz=J 1r(t)dt—aj y()de
(n—1)T n—DT (n—1)T
(5-128)
& 5-20 g i T AR5 il e i AR AR B .
x(1) x(nT)
0 1 : 0 ()T nT &
&l 5-20 % S iE AR I Bl AR
[ 5-20 v, ity £k 1 AR T LA TR AR, ik
nT
J TI(t)dt%%{I(nT)-i-x[(n*l)T]} (5-129)
(n—1)
[F) H A
nT T
J( 71)Y‘y(t)dt%?{y(nT)—ﬁ—y[(nfl)T]} (5-130)

e (5-129) B xR (5-1300 1% A (5-128) IF & #15
ynT) —y[(n—DT] = %{I(?’IT) —ayT) +x[(n—DT]—ay[(n—1DT]}

(5-131D)
Wy =ynD) ,x(n)=x(aT), N

A+ aT/2ym) — (1 —aT/2Dyn—1) ~ %[I(m +xtn—1D]  (5-132)

X0 (5-132) Wi 47 = 72 ¥t B B4

N (T/2)(1+=z") B 1 i
HO~aram —a-—ans 21+ (5-133)
T 14+ ¢!
Far st (5-125) FI(5-133)4 H(s) 5 H(OMEE N
H() ~ H&) |, (5-134)
M os SEEF] = 1 A Bk
- 21—271 ~
S= T (5-135)
0 (5-135) J Wk MmN =,
R (5-135) 78
_2/T+s (5-136)
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4 s=o+j0Q, M (5-136) 1] 5Ny

_2/T+o+i0 )
T —0—i0 (5-137)
X2 (5-137) 5 i IR ASE 45
_ @/ T+e)" +0° )
‘Z“’Vazfr—avgkaz o138

bbv&wmﬂuﬁmé%<oﬁmﬂ<1Ws¥ﬁ%5¥¥ﬁ%%ﬂz¥ﬁ%$
ML . 24— AL 3R G e P SR e 1 R G b, Ho A s BBV 7E s - T 22 2 O T
XU M 7 480 5 5% S g o T W S 3] = ST T A BT B P . BT LD — A TR SRR mmu&%
G AR R - N HERENRFE RS, M o=00, [« =1, 80 s 51/ 5 5 we 5t
B 2 P L, 2 o>>0 B, [ 2| >1, B s 5 [ (9 45 21 7 18 B 51 3 « F i i 20 07
5 4

T RSB Q M TR o KR,

A s=i0,z=ec" A (5-135)15

2 1—e

. - o 2 ejw/2 efjw,"z . 2 w
= T e " Terfe? ! 7‘an<2>
ECSLiRLS
_ 2 1% i
0 Ttan( 2 ) (5-139)

M G-13D A LLF L B R Q B FE IR o Z 0 & ——XF W e &, K ik
He") SR L= RERE,

M 5-21 T LA L B B e 38 H (o) 2 — il @i v Q, = mq )Mm%

BN 0= ovan (50 ) B UL W W 2 00 22 08 XU P 150 05 0 0 2 —
A3 D 25 M B 00 A A LA B 0K o, N o

Q

[d5-21 KRR O AT A o Z ] B0 N E R

P 5-22 W T — A SELE A5 B WRE O A N7 B 32 108 8 i 28 e WU M R i I B K
AR (0 B R IS 2 . DAL TR R S LA A DL a0 i A W A S 43 BE R RO XUk
A e S 9 K 8 OB A A P A UL 0 0 4 1) R R W . AR LA B B DR AR 1Y
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/
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5-22 UL AL e B A A A 2 M 0 507 D W JBE e )V )

5.5.2 &itAE

PR AR e e T B 7 U A 19 AL JR AN E
OPRNEiR SVETEIE SR TES PN

0= 2un(3)

P BT D AR B AT IR R e e A AR AL D% R B AT R IR AR Q.
(2) MRERLuE e 28 BT e AR E H(s) .
(3) FHM AR ik AN 20K H () ¥l H(2)
H(z) = H(s)

—1
—1

i 2l==
T

ZHCT W BUE R 2 BT 45 R TE G S R Bk UL, — MR T=2,

(6 5-13] A8 &4 K & A AL MUK 8 I8 IR 35 A0 W& M T #3383 i R 38 4F w, =
n/3,A,=3dB,N=1 ¢y K FAKB I8 B, F Bk b v R BB e R FAKB IR K B
iz,

R (1) K B I U8 Ul A% 09 450 2% 98 bR A 4 Oy AR DL R D A% M B R fE AR, W
2 (5-139) 75452 FULC 3 118 JB i 114 300 i’ fE0 Ay

Zon(3)
(2) &1t 3dB #0h Q, 19— B ELRR IR R R R AL Gm JE I 4% . B
N=1, Q.=0,
A 3 (5-31) AT A4S H — b — B 2 4 R JE i 7R A5 41 G 3 08 U0 25 1) R G2 R U
1
s+ 1
i 20 (5-35) I 19 K 0 — 4k J5 I ARG 38 18 I 45 1 R 48 R B

0, =

HIO(?) =
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Ho(5) = HoG /oo — — L+ — 1
s/Q.+1 sT 1
2tan(w,/2)
W Qo=1, M 20 (5-82) A 15 H 0L 40 JE I 28 19 R GL R ACh
1

H()=H (s) = ————
sT 41
2tan(w,/2)
(3) FHRLE M 725 40 vk g A 400 0 U0 e e S B 0 e 2% . N (5-133) 1%

N _ N tan(ew,/2) (1 + =z ") ~0.366-+0.3662"
e = HO e = an(w,/2) + LtanCwy/2) — 172 1—0,2697="
P X (5-116) 45 FH ik v g Jo AN 728 30 358 T 1940 507 A0 8 08 4 19 R G eR B
o) — Q. _ We _ wp — /3
H, () ] —e T ! 1—e @z ! 1 —e g 1— ef"’/szfl

(4) 55 ok g S8 A A2 9 BT A K7 I 8 I8 A Y FR AL
L z=e' ARG P E B IR EE A . H (e') Je Ho(e') o Bl 5-23 45 T I Wi fh

~

T3 1 B B K A ) R W 7 £

[y | RN, Ngreeesmerasamsessananse]

[H{e™)|

0 1/3 | win

PR 5-23 TR 5 5 Oy U8 5 46 A6 W I 2 % L

ML 5-23 Rl DU M Ik g 07 A AR kA7 AE A0S R S, T 1 T i B0 IR U U A N
TR 2R E P b o TR 2 M AR M AN A A S TR B T T B B A S D I R R S
R

MAZBI AT LA 1 S50 T W BUE AR A B R4S 3R 66,

[ 5-14] A AREHTHREFZFHLTARAFGONES L | BIKBHFIER
w,=0. 1y w,=0.4%, A,<<1dB, A, >25dB,

R A MATLAB BIFR, XS TETFZ TI/ER.

(1) B B K $8 b e e i BE UK @ 8 b, L T =2, f.=1/T=0.5, H
£ (5-139) 15

b

Q, = %tan(%)z 0.1584, Q. = %tan(%)z 0. 7265

(2) BT OVE R T AU 38 D8 I 2%
H MATLAB 4] [N, W.J=cheblord(0. 1584, 0.7256, 1, 25, 's")
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)y [num,den]=chebyl(N, 1, W.,'s")
A AR AU U e s 1) 231 22 10X e o3 B 22 35X R B0
num=0 0 0.0246
den=1. 0000 0.1739 0.0277

N N 0. 0246
ORI e HG) = 17395+ 0. 0277

i MATLAB i&4] [ numd,dend]=bilinear(num,den,0. 5)
A 5 20 W2k P AR e e B B D D A Y R T R B H () 1 F 22 T X K o B 2 01 5 R B0
i)

numd=0. 0205 0.0410  0.0205
dend =1. 0000 —1.6185 0.7106
Az AT A
He) — 0.02054k0.04192*14—0.02022*2:: 0.0205(}4—z*1>2 :
1—1.6185x ' +0.7106% 1—1.6185z ' +0.71062
MATLAB 4] ;

s T R AR R AR

wp=0.1x%pi; wst=0.4%pi; Ap=1;, As=25;fs=0.5;
s UIOLE Sk | R DUAIC d g e A i T

Wp =2 x fs % tan(wp/2)

Wst =2 % fs % tan(wst/2)

[N, Wc] = cheblord(Wp, Wst, Ap, As, 's"')

[num, den] = chebyl (N, Ap, Wc,'s')

S JH R 7 i vk BT B DB B A

[numd, dend] = bilinear(num, den, fs)

w= linspace(0,pi, 512);

H= freqz(nund, dend, w) ;

B0 DR I A R ) L (9 U — Ak

norm = max(abs(H));

nund = numd/norn;

plot(w/pi, 20 % logl0(abs(H/norm)));

axis([0 0.5 —400]);
grid;xlabel('w/pi');ylabel('201ogl0|H(ejw)|")

s TR BCFE IR I AR 19 Ap Al As

w= [wp,wst];h= fregz(nund, dend, w) ;
fprintf('Ap= % .4f\n', — 20 * logl0(abs(h(1))));
fprintf('As= % .4f\n', — 20 * logl0(abs(h(2))));

P 5-24 i i 7 B BT B AR B4 £ o 7 2k
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&l 5-24 5] 5-14 [

(6] 5-151 X%t 2 T 384700 SR B A R F W MIER % .
wn = 2.8113rad/s, w, = 2.9880rad/s, A, < 1dB,
wa1 = 2.9203rad/s, ww = 2.9603rad/s, A,>=10dB
R Tk o S AR R AN IS A BT B B R A o PR R R W AR vk 1
() AR FRA SR B AL U B b7 B T— 2. R0 2= Fan ()4
BT UE U A 0 A8 A e 4 A AL U AR 1 AR A .
0, = 6rad, 0, = 13rad, Q. = 9rad. Q.. = lrad, A, < 1dB, A,>10dB
(2) K7 BEL U I8 25 10 48 B 7 48 1ol i 0 {1 i D 2 e b . i 3X(5-105) &= (5-106) 15
B = Qs\Z 7(25\1 - 29 .Qo — W/ Q>[1\Qs\z = 9. 9499

H 2 (5-109) . 4c<57110>&f(57111>ﬁ%‘c

BQ
— 0% + 08

=0.3714
)

W.=1.
(3) VLI IR AR IR B BB AU e 9 e 4 . P oK (5-38) e R (5-400 7%

lg(%) Q.

N e ay 0 T aem —prew T 0T
H1 3 (5-34) T4 05— b J5 TR A 3 98 i i A 3R 8 R BN
Hi() = — -
S FZ s+
1 20 (5-35) Al 45 25 5 — Ak J it 2 AP 30 0 I8 % 114 2% 48 ek B0
1 0.3333

Hi(5) = Hu (/00 = —— - 540.81655 10,3333
G) g TR
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(4) Hg Tt T AR FOLAIR 38 2 e Sl 40y BEL U O 2% o PR X (5-101) A5 AR L Ay BHL 08 % % 1 &=
_ s' +198s” + 9801
=2 " 4.899s" +210s” + 4855 + 9801

2 2
s5 0

Hus(s) = Hi(s) |

(5) WAL REL U 5 i 7 o KR i BHLUR e 2% . I T=2, i =0 (5-1340) 1%
~0.9522+3.7327% ' +5.56242 7 4+ 3.7327z° +0.9522=""

] =

= 1+3.8241z ' +5.5601z * +3.6412z ° +0.9067z
(6] 5-16] A JA M &M He i A5 T SIARDUIR K B H A A B FIRA B MK T=25,

21—
Tt

H(z) = H(s) B

2

H = a6+

i mAG-130)71E

2

H(z) = H(s)

s=2

1+ 1+

5.6 IIR JEIEZNYIEALER

H (21_271+1)(21_271+4> -

TR B0 98 Ik 8 0 B ik obma 57 A G TERR K, R R Gk H (O 7EA R = F 1 F A7
FEAR 5 DRI 25 48 b A7 AE S At Il 6 o L 4 2 8 T Y . S PR TIR 007 98 Ik 2% i 25 £ 28

A ELHE A R RIS = MO A S 4
5.6.1 EHEREHW
TR H B #5109 R SRR H () 1 — i ikl Ny

M
Eblzﬂ
H(z) = ———— (5-140)
1+ Zajzfj
j=1
Hr X (5-1400FKIEH
M
E/);zii
Y= = (5-141)
X(2) .
1+ Zajzf’
j=1
iSRS
M N
Y(2) = X(2) D bz " —Y(2) Dlaz (5-142)
i=0 j=1
a2 (5-142) 1 Sz A it
M N
vy = Db n—k) — Dlay(n—k) (5-143)
k=0 k=1
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B M= N, Al 153 TIR B 459 B4 | RLA5H &1, an &l 5-25 PIis

x(n) by nn)
-1 |
| b l —a -
) u =
b, i

‘RN BN

Fd 5-25 TIR 7 ugilar B [ BE5 K

M
X TR (5-140) .4 Hi(x) = D> bz
Ho(2) = —4——
1+ Zajzf’
ji=1
UES)
H(z) = Hi () H:(2) (5-144)

L Hi (2 Ho Co) WK 1 5 58 09 BT IF AN 52 i B A R GE 9 Rk U H G2 nf
eS|

H(z) = Hi (D H () = —— - SVpe (5-145)
1+ Za»,-zij o

B 5-25 AL AT RGN I H () REMEER S H, () RS IER 25 &
gk, B AT A5 2 & 5-26 Ca) firoR 1945 5 I B X AR I 25 MR O B4 1 U5 0 .
B T ORUUE AR A A L R UE AR 00 A5 A A LU AT LU Y L T B U A 0 AT N
BOE L EE | AR AR T N R A H W T 2 M E A AL RS R L A
WUAS A S I A% i ) O A8 4 A R G AE S 0 LI A R GERRECR S . R AR DA
g5 AT LIS B AR 5-26 (h) At i e B4 11 B UE I A RO A 0 . R D A RN

x(n) by Wn) x(m) by wn)
z) | '} |
—a b by =41
T z | #7)
4, b % ] - |
s : : o $
—dy by by Ty

[ 5-26  TIR %5y d B |l B &5
(a) B4 1 BIS5H 5 (b) 568 H 11 B 451y
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ELEE I BIOE P AR A 45 A 29 AT N A SE I 25 o 0F JC FROKG 2 R 48 5 3 P 7 445 40 1) 2R 8 R B0
(] 5 AT DX AFR X T A BRI RS I 7 A B IR 22 HR A T

L2 A ) B O M A R R TR R DU L T A S R A B /D 4 A
T R R O — AR ) K R T AR B AR SO B — AR R0 S i
ARFES . THGZMEH R R AR T R TR SHAARERR. T
=B PA B A TIR K07 B8 A o FEAS AN SR 2% 25 44 i >R T 1 A 20 1 20 05 2 K - BB 7Y
SELH .

5.6.2 ZREXBIGEH

e 258 oK B 23 1 R o3 B8 03 i Dy — B 22 U SR AR BT SR A K B A5k . X T
PrEi vl SEBL R GE . R SR BN 2> 1 o R Z IR S R B W RS RBE A )
BT O . K U R R G R H (o) 1 43 F A1 4 BE A3 A R — B R B S R
%&?Z%‘P{E’\Jﬁﬁf,,i@*TTiﬁjﬂ

H(l—zkzﬂ>1—[<1+mz +aruz )
H(z) =K * (5-146)

H(l—pfz >H<1+5 " Baz D)

5 A RRAE A 2R 40 rp 92 B W 00 B2 2T 5 R S B A R R T T
B CS RPN il ?ﬁl?ﬁ%~@|l¥%m,ﬂtﬁfgﬁ Bl s h

1+ ariz P ane ? B
H(z) = H g T —AHH(z) (5-147)

A5 147 1 HL GO BRI 1 — BN REA 17 L 27 N /2~ N SR A 03— 3K
RS (5~ 147) Sl 45 T 3R 50 9 B2 L AR5 4% 8 56 00K T 72 500 25 1
SR W 5-27 B . WP ST AT 1l 86/ R ST o LA A
PHIIL . 4 F RGBT RGN T B AR (5-146) 1 .4 an = =0 I

x(n) g wn)

= 1 l ]: 1
il il il it
2 A V!
P sl by 2oy,
(a)
A
x(17) —- - - - - - - (1)
) / L
%1 _l{j_lll % _JE_I!
z! / Az!
o) i LT} Py,
(b)

[ 5-27  TIR ¥ g i s S B 25 4 1]
(a) B2 11 RUZEA I SR A5 A P 5 (b) B B 4 T 280 65 ) ) I Ik 280 45 A [
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G R LE A L R BT B A G SR O R D AR BT S B BE R R G T i — A B

FEAR oy S AT AR A5 g B 2% . 73 4h . PR AU 25

fy,

B FEAR Y R HOL A H

T RGN AR AL DI 5 T o A b S 3 R G A AR T U AR 0 0 SRR L 5 T
VR LT S0 Y 25 R XoF U A R BOAS A i BRURR B AN L 32 A BR K 0 S e L
DB U A NG s AR A B T K Y S R U L 8 U A ) AR AT AR B A

[615-17) —MEAZEHTEHEZS AR, RBEECHAKRBALEMFT S HER

EH

16y() +12y(n—1) +2y(n—2) —dy(n—3) —y(n—4)
=x(n) —3xn—1) +11xa(n—2) —272(n—3) +18x(n—4)

& ARGIERA MATLAB R 7K fi#
MATLAB ¥ :

b=[1, - 3,11, - 27,18];
=[16,12,2, -4, - 1];
[sos,g] = tf2sos(b,a);
[zer,pol] = tf2zp(b, a);
zplane(zer, pol) ;disp("'
disp('g");disp(g);

sos');disp(sos);

disp('zer');disp(zer);
disp('pol');disp(pol);

B BEITa RN

sos=1.0000  —3.0000  2.0000  1.0000 -
1.0000 0.0000  9.0000  1.0000

g=0.0625

zer= —0.0000 + 3.00001i
~0.0000 — 3.0000i
2.0000
1.0000
pol= 0.5000
~0.5000 + 0.50001
-0.5000 — 0.50001
-0.2500

0.2500
1.0000

—0.1250
0.5000

Hodr, — 0. 0000+ 3. 0000i Al — 0. 0000 — 3. 0000i P2 55 — 0. 5000+ 0. 50001 FI

—0.5000—0. 50001 P i & I LAY B FEATT

— 1 s 1
H () = (1—j3z2 HA+j3z D

1+ 9277

[1—(—0.5+j0.5)2 'J[1—(—0.5—j0.5)% '] 1+0.52°

2..0000 F1 1. 0000 TN £ 5 0. 5000 F1—0. 2500 FHANHL 54 FF B — B 5L A 35
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H,(2) — 1—z"! 0.5—=z2" _ 0.5— 1.5z " 4=
) 1—0.52"1—(—0.252"") 1—0.252 ' —0.125¢°
_ 1 2 2
7 LU H(s)=0.0625 0.5—1.52  += 1+9=2
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Real Part

& 5-28 {5l 5-17 (9 Z AR 5

H () &K anlE 5-29 Fios .

0.0625
x(n) e -— -— -— -— -— (1)

0.5 9 0.125

(39

Kl 5-29 RGIMEIRLER

5.6.3 FEELEN

e DB U 23 9 R GE PR H Co #2278 23 0 30k J T i /4> SR A0 3T Bl 45 R BR U 25 44
FEHR 73 53 SR TT )3 A b K5 v 380 52 O il i) A i ek B 1) 38 23 23 55 90 — B 9 &
Bl I RGP R — B R AR T R A A UR ) H (o) n] Rk R

L

Yoo + Y12 !

H(z) = + — = (5-148)
) 7 IZI 1 =Pz l*ﬁz,kz -

MR (5-148) , AT AF B IR B AL 25 4 18], an & 5-30 PR .

NG5 KL 4 3 2R A T LU H S I I 78 45 R (%) 8 D 45 8 A7 AL 45 AR 2 (]
R 25 BORSEA . i H AR S A7 B AT B Y, (AR EE AR AL HAS TR A
ME AN RGN E R ERMERR % 5 5 RO R G R 25 4 1 U8 Uk 4 . 7
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ARFROFET . AR ELIRZSFH IR FRENWSEYE FIR F RS ME A6
FRT o 2R A R B A 1R 22 B RS B B 7 [ A L R T A FIR RGEATRE . PN 3l 4 78
r [ EREAT

x(m) Yo1 . win) x(n) Yo vin)
4 ! | Az 1 !
&1 jea]
i Vi 1 B
Yot Yor
. Zz [ ‘ Az ! ]F
_{iu. it it _{ﬁr
By 7 4= -y, |
(a) (b)

Pel 5-30  TIR B0 08 Ik 48 ) I Tk 50 25 g
Ca) L TT BUGHH A FRBE B SN My s (b) 6 8 000 1T 045 450 ) 36 B M0 45 b
[6]5-18) K4 5-17 F £ 5 7RG HFREH,
& AHIH MATLAB FERFR .
MATLAB # .

b=[1, -3,11, - 27,18];a=[16,12,2, -4, - 1];
[r,p, k] = residuez(b,a);disp('r');disp(r),;disp('p"');disp(p);disp('k"');disp(k);

BATER N

r=—-5.0250 - 1.0750i, —5.0250 + 1.07501i, 0.9250, 27.1875
p= —0.5000 + 0.5000i, —0.5000 — 0.5000i, 0.5000, —0.2500, k= —18

Jir A

—5.025— 1. 075 —5.025+ 1. 075
H(z) =—18
(=) +1*(*O.5+O.5j)z’l 1—(—0.5—0.5z "
0.925 27.1875
Jr1*0.5271+1+0.25271

Wz s = WA IR R KA I ]
—10.05—3.952""
1+=2z'4+0.52"°

28.1125 —13. 3625z !
1—0.252"—0.125¢ 2

H(z) =— 18 + +

H () &5k anlE 5-31 s .
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—18
~10.05
X(1) o= — 1005 - 1(71)
) =
-1 -3.95
r 1
] £
75-:_5
28.1125
=1
i Z |
0.25 -13.3625
1
I 0.125

B 5-31 ] 5-18 &Gy IT Bk 451

(5] 5-191 SaX=HRFEEENZAALIHA
3+% 71+7 —2
H(z) =

(5 e g
SHEABEAY REARFRVLEMNA,
i A A K A
(1) FAm
B RGREL H() Fik N
5 4, 2 -
e 3+ 5% + 3

1 R
1+62 +32 z

HHERESHE aE 5-32(a) iR .
(2) éﬁﬂ?@*”

] 3+771+272

' 1+ i271 -+ i272

H(x) = 1
3 2 2

17

AR E I E 5-32(b) fiR .
(3) JFEcAY
JHF I3 2k vl B H () 38 3B 22 fpg e =, B

HG) = —2—+ IHZ :
77*1 7*1 7*2
1 SZ lJrZZ Jrzz

FFEE R ZE R E N 5-32C) Fiis .
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X(1) —-— - -3— - (1)
=y
! -1/6 5/3 I
\ 2l | i
-1/3 213
zly
! 1/6
(a)
3
x(r) —= - - —— - = (i)
- ! Y-! /
1/3 -1/2 5/3
- [
—1/2 2/3
(b)
-
yz!
1/3
X(1) —a—a p——— {11}
|
L 3
-1/2 |
Py |
i —1/2 3
()

[ 5-32 7] 5-19 By B4 1 B 2544 &
(a) HEHRL; (b) GEEAL; (o) JRIRA

5.7 SARTHEH) MATLAB g%

1. F A MATLAB & & & 1T UK 18 35 5 25

MATLAB {55 b 3 T ELA &AL 75 FH A 150 355 00K 308 0 J6 4% 0 R B, 7 52 bR i
r L AT 55 b R FH 5K R SR S AR DL i U A% i R

(1) EL e K S 000K 3 00 ) 2

[N,W,.]=buttord(W,, W, A,,A,, 's")

PRAL buttord BT A S 5L W, (radian/s) il W, (radian/s) 43 5 3 /R 38 9% % 0 38 H7 A1
BEL 7 AT A, (dB) Fl A (dB) 3 75 U8 I8¢ A4 10 38 iy R By S s s 7 Pl BT 1) 2 B 4D 11 I8
Ao PRAL buttord (YR M1 24 N 2y BW BUJE 7 & (19 B £, W. 2 Butterworth UG 3§ I
FR0Y 3dB #U . Wt B BB . th 280 N W A5 0 0l D #48 7 BELHY I 43 2 it
fEAR MR A TR i

[ num,den]=butter(N, W_,'s")



240 BEEE AR

W E BB N, 3dB #45i i W. (radian/s) ) Butterworth UG 38 UE I 4% 4 T A1 4 £
Z I, s R,
[z,p.k]=buttap(N)
B E NI — Al A T AR IR JEL BRI 0 B A 19 28 i B SURTY £ (gain)
(2) Chebyshev T BRI JE K o5
[N, W.]=cheblord(W,,W..A,,A,'s")
B E RN Chebyshev T BRI i f 19 B 80 N K o We, o We=W, (rad/s) .
[num,den]=chebyl(N, A,,W.,'s")
B B %0 NL3dB #45 h W.(radian/s) ) Chebyshev T B 3 I 2% 50 7 Fl o3 £
Z I, s R BIE
[z,p.k]=cheblap(N,A,)
i N B Ia—4k iy Chebyshev T B 38 5 4% 19 % 0 R HIY 45 (Gain)
(3) Chebyshev [ B JE I o5
[N, W.]=cheb2ord(W,,W., A,, A, 's")
i E BLALL Chebyshev [I BRI I8 I a5 (BT N Sz @ W, Horh We=W, (rad/s).
[num,den]=cheby2(N, A,,W.,'s")
e B8N N, 3dB #35 4 W (radian/s) ) Chebyshev [T BUAIG i 8 37 #% 53 7 Fl o3 £F
Z I, s R,
[z,p,k]=cheb2ap(N,A,)
i N B IH—A4E g Chebyshev T B 38 B 4% (19 % o R HI 4 (Gain)
C4) A 8 08 i o
[N, W.]=ellipord(W,, W., A,, A, 's")
[num,den]=cellip(N, A,,W.,'s")
PRI ellipord 3R [B] 280 N 2 75 M [ 8 I3l & (R B 850, W =W
PR ellip B 2 B A N AT 00 A, BELAT 0o Al S8 9 U W B A B 38
W s RGERE Hip (Y53 T 20 B2 000, 78 I8 & 19 B 50 o2 J5 R TR I3 0
P fw BT 5 — T S RO B Ty 1 OB SR ko DRI T B0 108 O i 1149 BEL 4 s el o
BT AR HA T8 bR 2 B R AR

2. # A MATLAB 5E Ij £8 $) 5 331 R TT ¥

(1) AP T 3) ey 3 170 728 $8
[ numt,dent |=1p2hp(num,den, W,)
(2) AP 377 3 110 725 6
[ numt,dent ]=1p2bp(num,den, W, ,B)
(3) AP 27 BH 10 725 8
[ numt,dent ]=1p2bs(num,den, W, ,B)
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3. FIABKHIEN AT R FEIR TS

MATLAB #24t# impinvar (num, den, Fs) & £, AT 52 30 75 Jik e Rz AS 28 75 4 452 401
B A e A S B g s U AR R
[ numd,dend ]=impinvar(num,den,fs)
K, num Fl den 4351 RN AL UE I 4% R G R 8L H () 1Y 5 F 2 0 X R 8O 7 B 2 101 =X
ZH0 {s MR, B4 Hz; numd Al dend 40 5 £ R BUF I P8 0 R G i 8 H(2)
15> 2 WX R BB 2 X R

4. FIAMEMERZZITEFIRIKSE

MATLAB #2414 bilinear(num, den, fs) pRZCAT DL SC B0 Ak AR 0, B B R
[ numd,dend]=bilinear(num,den,fs)
AP num A den 3 51 2 78 A HULE B #2488 KL H (o) 1Y 53 2 T U 53 B 2 00 2R 80
[s RhFEI R, HEE N [s=1/T. numd F1 dend 43 FI R A EFUE P 2% H(2) W F LI
K2R

>] e

5-1 U R IR BB R ) DU 5 T BRI U gl e A5 L, Bl 2 T 27 48 A 0 AR UL AR
3R A
f» = 2.1kHz, f, = 8kHz, A, = 0.5dB, A, = 30dB
5-2 A AR IR B AU RI ) DL I 1 A P AR AL R T 2 T A 48 bR R ALAIR
0.8 HGO |<1, 0<<n<5
| HGQ) |< 0.1, Q=10
5-3 T E R R SR A AR I8 IR 4 A AL BT U Q, = Srad /s, S8 I A, = 1dB
=B AL o A
5-4 BT R T 6 AR AR DL L A TR SR A R i D A
f» = 5kHz, f, = 1kHz, A, =1dB, A, = 40dB
5-5 ] B DR UK JEL AL ARG G a8 I e A A B RO IR R Qo rad /s 8 58 FE R
Brad/s. i@ B A, = 3dB [ — B A5 0 38 8 I 48 .
5-6 1T — B TR R SR AU G I8 A A AL R T O R R Qo rad /s S8 AT S BE R
Brad/s, 7 B f A, = 3dB 1) — Bl B g 48 .
5-7 Dk i 137 AN A 5k R L AR R S AR AR AL U e s B AL R 10l T 4 s 9 3 A
wo = 0.5 rad, w, = 0.55w rad, w, = 0.45x rad, A, = 3dB,
wgz = 0.6n rad, wy; = 0.4x rad, A, = 10dB
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5-8  JHbkc o AN AR vk R U) DU S TR g gl A A Y S0 I AR T A 45 A 1 KAl

wo = 0.5x rad, wp = 0.55x rad, wy = 0.45x rad, A, = 3dB,
wswe = 0.6 rad, ww = 0.4x rad, A, = 10dB
5-9 PR AR 46 1 Ko T 5 IR JEL BB ADL 08 e e A5 A e Tl 2 T 310 98 s 1) Bl IR E

A, <2dB, A, =15dB

w, = 0.2%x rad, ws = 0. 67 rad,
5-10 XM AR Hh ik K = v L o IR S8 B R 4L 0 e 2 55 B B — > 3l ol U w0, =
0.5 rad, EAHFTEIL A, = 1dB {9507 125 38 U I 2
FH AL W 722 40 25 B V1 2 T 5146 B A 2 TR JEL TR0 450 e 0 i 0
wp = 0.35bx rad, A, = 1dB,
wsa = 0.2n rad, ww = 0.4x rad, A, = 15dB
BORBCT A B R TR R RN 0 U g S B =X AR R BEL S AR A E R R SR
AU UG P 4519 Qe
5-12 FHXUER M AR H ik BT A2 T B 46 AR Y T 5 TR SR B BHL i A
wn = 0. 27 rad, wyp = 0.8x rad, A, << 1dB,
ww = 0.57 rad, wsw = 0.6x rad, A, > 26dB
5-13 3 S Tk avbmeg )07 AN A8 92 R R A A A8 ke T — S B D DU R T A A Ja D

5-11
wpl — O 257[ rad,

wr s HEARR AT
(D) Par A,<<2dB,200Hz<{ f< 400Hz;

(2) 3 A.=>20dB, f<<100Hz, f=600Hz;

(3) fiEESI % f,=2kHz,
FORE I H () k=, m H 2R G0 ik 0 A i 137 it 2 .
5-14 Ay AHER T 8 E BT A R A R B R SR SE B DA RS

23

D = D@ —0.6:10.25)°

- 22 (2+0.5)
(2 HG = o (0. 22 70.9) ©




